

# صبح امروز

خراسان رضوی



تعداد اشتراک  
۲۲  
۰۶  
۱۴۰

طی گزارشی پس از سفر به ایران مطرح شد؛

## گزارشگر ویژه: آمریکا تحریم‌ها علیه ایران را متوقف کند

۲

رئیس مدارس خارج از کشور آموزش و پرورش هشدار داد

هدایت پشت کنکوری‌ها

به سمت دانشگاه‌های ترکیه

۴

آیا سینمای ایران به یک اکران نوین در ۶ ماهه دوم امسال می‌رسد؟

سینما در نیمه دوم!

۵

# دست دو به قیمت نو!

بی‌اعتمادی در بازار لوازم خانگی؛



کنعانی در نشست خبری:

## موضع ترونیکیای اروپایی علیه ایران اقدامی سنسجیده و در زمان نادرست بود

سرخنگوی وزارت امور خارجه گفت: موضع ترونیکیای اروپایی علیه ایران اقدامی نادرست و سنسجیده، در زمان نادرست و ناشی از محاسبات نادرست طرف اروپایی است. ایران در روند مذاکرات جاری همه تلاش خود را به خرج داد تا مبتکرانه عمل کرده و مسیر را به سمت انجام توافق باز کند. توافق یک مسیر دو طرفه است و انتظار این بود که طرفین نیز سازنده عمل کنند.

ناصر کنعانی در نشست خبری گفت: لازم است از دولت و ملت عراقی برای میزبانی از همایش بزرگ و جهانی پیداهروی اربعین سپاسگزاری کنیم. این حد از میزبانی کریمانه که هر سال صورت می‌گیرد و امسال هم علی‌الحد مشکلات موجود دارد و ندار خود را در اختیار زائرین اباعبدالله قرار داده‌اند، شایسته قدردانی است.

سرخنگوی وزارت امور خارجه در پاسخ به این سوال که با توجه به اینکه اروپا در شرایط وخیم انرژی قرار داشته و به توافق برای احیای برجام نیاز دارند، به چه علت علیه ایران بیانیه داده‌اند و موضع جمهوری اسلامی ایران در این رابطه چیست، گفت: اینکه اروپا چرا به رغم نیاز به انرژی مایل نیستند از ظرفیت‌های موجود به ویژه ظرفیت انرژی ایران استفاده کنند را باید از دولت‌مدران اروپایی بپرسید. آنچه مربوط به ایران است؛ ایران به طور طبیعی به عنوان بازیگر مهم و برجسته بازار انرژی این توانمندی را دارد که بخشی از نیازهای بازارهای جهانی را تامین کند.

وی ادامه داد: در ارتباط با موضع ترونیکیای اروپایی نیز پاسخ خود را اعلام کرده‌ایم. این موضع اقدامی نادرست و سنسجیده، در زمان نادرست و ناشی از محاسبات نادرست طرف اروپایی است. ایران در روند مذاکرات جاری همه تلاش خود را به خرج داد تا مبتکرانه عمل کرده و مسیر را به سمت انجام توافق باز کند. آنچه در خصوص مباحث فعالیت‌های هسته‌ای ایران مطرح می‌کنند، ثابت شده که ماهیت برنامه هسته‌ای ایرن صلح آمیز است و گزارش‌های مکرر آژانس همگی دال بر صلح آمیز بودن برنامه هسته‌ای ایران بود. در باب امور پادمانی ایران به همان اندازه که حامی ثابت قدم خلع سلاح هسته‌ای بوده و هست، به همان میزان به عدم اشاعه پایبند است و در اجرای غیر تبعیض آمیز نظام پادمان‌ها تاکید دارد.

وی افزود: همواره تاکید کرده‌ایم که آژانس باید به فعالیت حرفه‌ای خود فارغ از فشارهای خارجی و اتهامات یک رژیم غیر پایبند به نظام پادمان‌ها، انجام دهد. سه کشور اروپایی به جای تشکر و قدردانی از نقش سازنده ایران در همکاری با آژانس، تحت تاثیر و فشار پذیری از رژیمی قرار گرفته‌اند که عضو هیچ یک از نظام‌های پادمانی نیست. توصیه ما به شرکای اروپایی روند گفت‌وگوهای وین این است که مسیر سازنده را در پیش بگیرند تا مسیر برای توافق باز شود. ایران آمادگی خوش‌خو را برای ادامه همکاری سازنده با آژانس اعلام کرده است و آمادگی دارد در مسیر زودن تصاویر ساختگی در خصوص فعالیت‌های هسته‌ای خود با آژانس همکاری کند. همکاری با آژانس هم در مسیر حقوق و هم در مسیر تکالیف است و این دو در کنار هم معنا و مفهوم پیدا می‌کنند.



کنعانی در پاسخ به این سوال که شاهد رویکردهای متناقض از سوی عربستان سعودی هستیم، موضع ایران نسبت به اقدامات و اظهارات ریاض چیست، گفت: ما معتقدیم کشورهای منطقه نیازمند اتخاذ تدابیری برای ایجاد ثبات و آرامش در منطقه هستند. ثبات در منطقه لازمه توسعه اقتصادی است. آنچه می‌تواند به ایجاد ثبات در منطقه کمک کند توجه به مصالح ملی و منطقه‌ای است. با تمرکز بر ضرورت استفاده از ظرفیت‌های جمعی برای ایجاد شرایط بهتری در منطقه همواره تاکید کردیم آمادگی داریم با کشورهای همسایه و دوست در منطقه تعامل و گفت‌وگو کنیم برای ایجاد شرایط بهتر برای تامین منافع و مصالح کشورهای منطقه. اتخاذ سیاست‌های غیرسازنده و غیراصولی در نقیص مذاکرات کمک کننده نیست. ما همچنان بر مسیر تعامل تاکید داریم و انتظار داریم همه کشورهای منطقه در مسیر تعامل قدم بردارند.

وی افزود: در مورد عربستان با توجه به نگاه ایران برای استفاده از ظرفیت‌های منطقه‌ای وارد گفت‌وگو شدیم و این گفت‌وگو در پنج مرحله ادامه یافت و توافقاتی حاصل شد و با اجرای توافقات زمینه برای نشست‌های بعدی در سطوح دیگر فراهم خواهد شد. تاکید ما بر اتخاذ رویکردهای سازنده است و ایران به هر اقدام و گام سازنده‌ای به صورت متناسب پاسخ خواهد داد.

سرخنگوی وزارت امور خارجه در پاسخ به این سوال که روند عضویت ایران در سازمان همکاری شانگهای در چه مرحله‌ای قرار دارد و مزایای این عضویت برای ایران چیست، گفت: عضویت ایران در سازمان همکاری شانگهای به تصویب سران این سازمان رسیده و قدم‌های اجرایی برای عضویت رسمی و عملی ایران در این سازمان در حال طی شدن است. به طور طبیعی این سازمان به عنوان سازمان چندجانبه ظرفیت‌های زیادی دارد و ایران به عنوان کشور مهم منطقه‌ای دارای منابع مهم انرژی و ظرفیت‌های اقتصادی و قرار گرفتن در مسیر مهمترین کریدور ترانزیتی ظرفیت‌های زیادی دارد که می‌تواند در اختیار سازمان قرار بگیرد. عضویت در این سازمان یک منفعت و صلحت دو سوی است. روند عضویت در حال تکمیل شدن است و در نشست آتی یادداشت تعهدات ایران برای دریافت جایگاه دولت عضو در سازمان امضا خواهد شد. در جریان این نشست گفت‌وگوهای دوجانبه و چند جانبه میان سران برقرار خواهد شد. کنعانی در پاسخ به این سوال که رژیم صهیونیستی مدعی ارائه اطلاعات جدید در خصوص برنامه هسته‌ای ایران به غرب شده است، موضع ایران در قبال این اقدامات غیرسازنده اسرائیل چیست، گفت: رژیم صهیونیستی هیچ‌گاه نقش سازنده در مسیر مذاکرات نداشته و نقش مخرب این رژیم بر کسی پوشیده نیست. انتظار از طرف‌های مذاکره روند وین این است که منافع مردم خودشان و منافع ملی خودشان را در اولویت قرار دهند و تحت تاثیر رفتارهای مخرب رژیم صهیونیستی قرار نگیرند.

سرخنگوی دستگاه دیپلماتی در پاسخ به این سوال که دولت آلبانی مدعی حمله سایبری ایران به زیرساخت‌های این کشور شده است، موضع ایران نسبت به این اتهام چیست، گفت: در ارتباط با بحث آلبانی مواضع خودمان را اعلام کرده‌ایم و مجددا اعلام می‌کنیم هرگونه اتهام زنی به ایران را رد می‌کنیم. ما برخوردهای دوگانه در مباحث مربوط به قضایای سایبری را تقییح می‌کنیم. ایران کنشوری است که بارها در معرض حملات سایبری قرار گرفته و برخی طرف‌ها نیز نقش خودشان را در این حملات اعلام کرده‌اند. در حالی که حتی زیرساخت‌های هسته‌ای ایران مورد حمله سایبری قرار گرفته شاهد موضع‌گیری هیچ کدام از کشورهای مدعی نبودیم. آلبانی که میزبان یک سازمان معلوم‌الحال و نشان‌دار تروریستی شده اتهاماتی را علیه ایران اعلام می‌کند که به نظر می‌رسد یک سناریوی طراحی شده است. ما هرگونه نقیص ایران در چنین حمله‌ای را قویا تکذیب می‌کنیم.

کنعانی در پاسخ به این سوال که در صورت صدور قطعنامه علیه ایران در جلسه امروز شورای حکام، موضع ایران چه خواهد بود، گفت: در رابطه با نقیص شورای حکام تا جایی که اطلاع داریم تا الان پیش نویس قطعنامه‌ای برای نشست ارائه نشده است. معتقدیم که هرگونه تکرار اقدام غیرسازنده مشابه اقدام غیرسازنده قبلی در آژانس مجددا نتیجه غیرسازنده خواهد داشت. امیدواریم برخی کشورهای که اعتبار آژانس برای آنها اهمیت دارد اعتبار آژانس را به عنوان سازمان فنی و تخصصی و غیرسیاسی قربانی دیدگاه‌ها و منافع سیاسی خودشان نکنند. ما امیدواریم مدیرکل آژانس نقش حرفه‌ای خودشان را در این زمینه ایفا کند و به حفظ و اعتبار و جایگاه حرفه‌ای و تخصصی آژانس توجه بیشتری کند. انتظار یک رویکرد سازنده از آژانس و اعضای شورای حکام داریم. ایران هرگونه اقدام و واکنش خود را در ارتباط با تحولات آتی متناسب با تحولی که در آژانس رخ خواهد داد، تنظیم می‌کند.



گزارشگر ویژه سازمان ملل از دولت ایالات متحده آمریکا می‌خواهد تا وضعیت اضطراری ملّی در مورد ایران را، که با هنجارهای میثاق بین‌المللی حقوق مدنی و سیاسی سازگار نیست، متوقف کند تا مفاد دستور دیوان بین‌المللی دادگستری سوم اکتبر ۲۰۱۸ را به‌طور کامل اجرا کرده و قوانین مطابق ملّی خود را با قوانین بین‌المللی از جمله حقوق بشر، قانون پناهندگان و قانون مسوولیت بین‌المللی تطابق دهد. به گزارش جماران از معاونت امور بین الملل قوه قضاییه و ستاد حقوق بشر، گزارشگر ویژه سازمان ملل از دولت آمریکا خواست تا تحریم‌ها علیه جمهوری اسلامی ایران را متوقف کند و از سازمان ملل نیز دعوت کرد تا با وی در ایجاد چارچوبی مفهومی برای سازو کارهای جبران خسارت، غرامت و اصلاح آسیب قربانیان نقض حقوق بشر ناشی از اقدامات قهری یک‌جانبه همکاری کند.

آنا دوهان گزارشگر ویژه سازمان ملل در مورد تاثیر منفی اقدامات قهری یکجانبه بر برخورداری افراد از حقوق بشر، در اردیبهشت ماه سال جاری به دعوت ستاد حقوق بشر به ایران سفر کرد. این سفر ۱۱ روزه از هفتم تا هجدهم اردیبهشت (۱۷ تا ۲۸ می) انجام شد

و هدف آن بررسی آثار تحریم‌های یکجانبه آمریکا بر مردم ایران بود. «دوهان» در این سفر از نزدیک در جریان برخی از برداشت‌های یکجانبه آمریکا قرار گرفت و در پایان سفر خود با حضور در یک نشست خبری به سوالات خبرنگاران در مورد نتایج این سفر پاسخ داد و بیانیه‌ای نیز در این باره منتشر کرد.

اکنون گزارشگر ویژه سازمان ملل در مورد تاثیر منفی اقدامات قهری یکجانبه بر بهره‌مندی افراد از حقوق بشر، گزارش خود را به طور رسمی درحاضر سفر به ایران منتشر کرده است که محورهای برجسته گزارش «دوهان» از سفر به این منطقه است.

در این گزارش آمده است: ایالات متحده آمریکا، تحریم‌های اقتصادی، تجاری و مالی را با ممنوعیت همه‌جانبه تجارت از سال ۱۹۹۵ و اقدامات قابل توجهی به‌منظور انزوای ایران در نظام تجاری و مالی بین‌المللی، از طریق اعمال تحریم‌های ثانویه بر نهادهای و موسسات مالی غیرآمریکایی اعمال کرده است. با این حال، از اواسط دهه ۲۰۰۰، مجموعه‌ای از دستورهای اجرایی و قوانین خاص، چارچوب گسترده و پیچیده‌ای از ممنوعیت‌ها و موانع را ایجاد کردند که پس از سال ۲۰۱۰ تشدید و به بخش انرژی و سایر بخش‌های کلیدی اقتصادی تسری یافت. تحریم‌ها علیه بخش مالی ایران شامل قرار دادن در فهرست تحریمی و انسداد دارایی‌ها بود که بر بانک مرکزی ایران و بانک‌های تجاری تاثیر گذاشت. این گزارش می‌افزاید: اتحادیه اروپا از سال ۲۰۱۰ با ممنوعیت فروش، انتقال یا صادرات کالاها و فناوری با کاربرد دوگانه و با اعمال تحریم‌های بر سرمایه‌گذاری و مالی، تعامل با صنعت نفت و گاز، بیمه، حمل و نقل و صنعت نفت ایران، تحریم‌های جامع اقتصادی، تجاری و برخی دیگر را علیه ایران تصویب کرد. این اقدامات در سال‌های بعد با تحریم‌های فنی ملی ایران و بانک مرکزی، شرکت کشتیرانی ملی ایران و تعدادی از اشخاص و سازمان‌های حقیقی و حقوقی و محدودیت‌های منتهایی در ارائه و دریافت خدمات مالی همچنین صادرات و واردات، از جمله دیگر این موارد به‌شمار می‌روند.

گزارشگر ویژه سازمان ملل اعلام کرد: در سال ۲۰۱۱، استرالیا قانون تحریم‌های مستقل و مقررات تحریم‌های مستقل را تصویب کرد که تحریم‌های تسلیحاتی، محدودیت‌هایی بر صادرات یا عرضه برخی کالاهای مورد تحریم‌های دولت آمریکا یا شرکت‌های ایرانی، که با هنجارهای میثاق بین‌المللی حقوق مدنی و سیاسی سازگار نیست، متوقف کند تا مفاد دستور دیوان بین‌المللی دادگستری سوم اکتبر ۲۰۱۸ را به‌طور کامل اجرا کرده و قوانین ملّی خود را با قوانین بین‌المللی از جمله حقوق بشر، قانون پناهندگان و قانون مسوولیت بین‌المللی تطابق دهد و از سازمان ملل متحد دعوت می‌کند تا با وی در ایجاد چارچوبی مفهومی برای سازوکارهای جبران خسارت، غرامت و اصلاح آسیب قربانیان نقض حقوق بشر ناشی از اقدامات قهری یک‌جانبه همکاری کند.



طی گزارشی پس از سفر به ایران مطرح شد؛

# گزارشگر ویژه: آمریکا تحریم‌ها علیه ایران را متوقف کند

از طریق ممانعت از پرداخت حق عضویت به سازمان‌ها و انجمن‌های بین‌المللی و همچنین با اعمال محدودیت‌هایی برای فعالیت‌های نمایندگی‌های دیپلماتیک ایرانی و خارجی، ایران را از حقوق بشر، مدنی و سیاسی، بازمی‌دارد و مانع از تحقق حق توسعه مطابق با اهداف توسعه پایدار می‌شود. استفاده از تحریم‌های یک‌جانبه، تحریم‌های ثانویه و تبعیت بیش‌ازحد، تاثیر نامطلوبی بر طیف گسترده‌ای از حقوق بشر، مدنی و سیاسی، آموزش، آزادی‌های علمی، حقوق فرهنگی و تحریم‌های یک‌جانبه دسترسی ایرانیان به اطلاعات را محدود کرده و بر حق آموزش، آزادی‌های علمی، حقوق فرهنگی و ممنوعیت تبعیض تاثیر منفی می‌گذارد. طبق گزارش گزارشگر ویژه سازمان ملل، ایران میزبان بیش از پنج میلیون مهاجر و پناهنده است که اکثر آن‌ها افغانستانی بوده و نیاز مبرمی به کمک‌های بشردوستانه دارند. تاثیر اقتصادی تحریم‌ها، محدودیت‌های موجود در تراکنش‌های مالی و تحویل کمک‌ها، و کاهش علاقه گزارش شده اهداکنندگان (که با شیوع همه‌گیری همراه شده است) بر ظرفیت دولت جهت محافظت از این قشر و توانایی بازیگران بشردوستانه برای اجرای پروژه‌ها، از جمله تأمین کالاهای اساسی و ساخت مدارس و مراکز بهداشتی تاثیر منفی گذاشته است.

این گزارش می‌افزاید: تمهید فرمان اجرایی برقراری وضعیت اضطراری ملّی در مورد ایران مصوب سال ۱۹۹۵ برای یک سال دیگر با توجه به «تهدید امنیت ملی، سیاست خارجی و اقتصاد ایالات متحده آمریکا» در مارس ۲۰۲۲ توسط دولت ایالات متحده نگران کننده است. این تصمیم با هنجارهای قابل اعمال حقوق بین‌الملل، از جمله اصول منشور سازمان ملل متحد و الزامات مندرج در ماده ۴ میثاق بین‌المللی حقوق مدنی و سیاسی که در تعدادی از مکاتبات گزارشگر ویژه منعکس شده است، سازگار نیست. علاوه بر این، همین امر در مورد فهرست تحریم‌ها علیه ایران که توسط سایر کشورهای غربی نیز اعمال شده، توسعه یافته و با به‌روزرسانی شده‌اند نیز صدق می‌کند.

**تحریم‌های یک‌جانبه علیه ایران با تعداد زیادی از هنجارها و اصول حقوقی بین‌المللی مطابقت ندارد**

براساس گزارش گزارشگر ویژه سازمان ملل، تحریم‌های یک‌جانبه علیه ایران با تعداد زیادی از هنجارها و اصول حقوقی بین‌المللی مطابقت ندارد، بلکه برای اعمال فشار بر یک کشور اعمال می‌شوند، و به‌عنوان اقدام متقابل بر اساس قانون مسوولیت بین‌المللی قابل توجه نیستند. بنابراین، این تحریم‌ها می‌تواند به‌عنوان اقدامات قهری یک‌جانبه تلقی شوند که مکرر در قطعنامه‌های شورای حقوق بشر سازمان ملل متحد و مجمع عمومی سازمان ملل متحد محکوم می‌گردند. ارائه پرونده نقض معاهده مودت ۱۹۵۵ و ارجاع آن (به دیوان دیوان بین‌المللی دادگستری) مورد استقبال است، تحریم‌های یک‌جانبه موجود به‌عنوان یک اقدام تنبیهی، حداقل ناقض تعهدات صریحه در اسناد جهانی و منطقه‌ای حقوق بشری، که بسیاری از آن‌ها مانند تضمین‌های رویه‌ای، دسترسی به عدالت و فرض برات، دارای ماهیت قطعی و آمره می‌باشند، باشد. ایران بیش از ۴۰ سال است که مجموعه‌ای از تحریم‌های اقتصادی و دیگر تحریم‌ها همراه با تحریم‌های ثانویه، تبعیت بیش‌ازحد و سیاست‌های اجتناب از ریسک را تجربه می‌کند که به‌طور قابل‌توجهی بر اقتصاد کشور، وضعیت انسانی و زندگی مردم، دسترسی به خدمات بهداشتی، آموزش و رفاه اقتصادی» با اثرات نامطلوب جدی بر زندگی میلیون‌ها ایرانی در داخل و خارج از کشور توصیف کرده‌اند.

در ادامه این گزارش آمده است: جلوگیری از مشارکت ایران در همکاری‌های بین‌المللی و کاهش مصرف مواد غذایی شده است، در این گزارش آمده است: برخی از دانشگاهیان، پزشکان و نمایندگان مجلس به‌دلیل عدم دسترسی ایرانیان به بستری‌های آنلاین، نتوانسته‌اند در جلسات آنلاین سازمان‌های بین‌المللی، کنفرانس‌ها و کارگاه‌های آموزشی شرکت کنند. تحریم‌های یک‌جانبه دسترسی ایرانیان به اطلاعات را محدود کرده و بر حق آموزش، آزادی‌های علمی، حقوق فرهنگی و ممنوعیت تبعیض تاثیر منفی می‌گذارد. طبق گزارش گزارشگر ویژه سازمان ملل، ایران میزبان بیش از پنج میلیون مهاجر و پناهنده است که اکثر آن‌ها افغانستانی بوده و نیاز مبرمی به کمک‌های بشردوستانه دارند. تاثیر اقتصادی تحریم‌ها، محدودیت‌های موجود در تراکنش‌های مالی و تحویل کمک‌ها، و کاهش علاقه گزارش شده اهداکنندگان (که با شیوع همه‌گیری همراه شده است) بر ظرفیت دولت جهت محافظت از این قشر و توانایی بازیگران بشردوستانه برای اجرای پروژه‌ها، از جمله تأمین کالاهای اساسی و ساخت مدارس و مراکز بهداشتی تاثیر منفی گذاشته است.

این گزارش می‌افزاید: تمهید فرمان اجرایی برقراری وضعیت اضطراری ملّی در مورد ایران مصوب سال ۱۹۹۵ برای یک سال دیگر با توجه به «تهدید امنیت ملی، سیاست خارجی و اقتصاد ایالات متحده آمریکا» در مارس ۲۰۲۲ توسط دولت ایالات متحده نگران کننده است. این تصمیم با هنجارهای قابل اعمال حقوق بین‌الملل، از جمله اصول منشور سازمان ملل متحد و الزامات مندرج در ماده ۴ میثاق بین‌المللی حقوق مدنی و سیاسی که در تعدادی از مکاتبات گزارشگر ویژه منعکس شده است، سازگار نیست. علاوه بر این، همین امر در مورد فهرست تحریم‌ها علیه ایران که توسط سایر کشورهای غربی نیز اعمال شده، توسعه یافته و با به‌روزرسانی شده‌اند نیز صدق می‌کند.

این گزارش می‌افزاید: تمهید فرمان اجرایی برقراری وضعیت اضطراری ملّی در مورد ایران مصوب سال ۱۹۹۵ برای یک سال دیگر با توجه به «تهدید امنیت ملی، سیاست خارجی و اقتصاد ایالات متحده آمریکا» در مارس ۲۰۲۲ توسط دولت ایالات متحده نگران کننده است. این تصمیم با هنجارهای قابل اعمال حقوق بین‌الملل، از جمله اصول منشور سازمان ملل متحد و الزامات مندرج در ماده ۴ میثاق بین‌المللی حقوق مدنی و سیاسی که در تعدادی از مکاتبات گزارشگر ویژه منعکس شده است، سازگار نیست. علاوه بر این، همین امر در مورد فهرست تحریم‌ها علیه ایران که توسط سایر کشورهای غربی نیز اعمال شده، توسعه یافته و با به‌روزرسانی شده‌اند نیز صدق می‌کند.

سال‌های ۲۰۰۵ تا ۲۰۱۱، ۲۵ میلیارد دلار در طول سال‌های ۲۰۱۹-۲۰۲۱ کاهش یافته است، که این مهم بر هزینه‌های دولت برای توسعه و سایر پروژه‌ها تاثیر می‌گذارد. این گزارش می‌افزاید: محدودیت‌های تجاری و مالی تحمیلی تاثیر مستقیمی بر بازار کار ایران، به‌ویژه در بخش‌هایی که مستقیماً با بازارهای بین‌المللی مرتبط هستند و بر زندگی ایرانیان مقیم خارج از کشور که به‌صورت فیسال در فعالیت‌های تجاری شرکت دارند، داشته است. ناپایداری فضا و شرایط در رژیم‌های تحریمی منجر به بی‌ثباتی و ناامنی بازار کار شده و افزایش خطر اشتغال در اقتصاد غیررسمی بدون دسترسی به پوشش حمایت اجتماعی را در پی دارد. ایران حدود ۹۵ درصد از داروها و واکسن‌های اساسی خود را برای کاهش تاثیر تحریم‌های یک‌جانبه، با سیستم‌های تولید و تضمین کیفیت مطلوب تولید می‌کند. در این حال، شرکت‌های داروسازی ایرانی در تهیه مواد اولیه با کیفیت لازم با مشکل مواجه بوده و افزایش هزینه‌ها بر خرید از خارج از کشور تاثیر می‌گذارد.

در این گزارش آمده است: طبق مصاحبه‌های انجام شده منابع موفق، عدم پایداری عرضه خدمات پزشکی از سال ۲۰۱۱ را به‌موجب تحریم‌ها تایید کرده‌اند، چالش‌های مهمی در تهیه و تحویل داروها و تجهیزات پزشکی نجات‌دهنده، تولیدشده توسط شرکت‌های خارجی و برای درمان بیماری‌های نادر، از جمله انواع خاصی از سرطان، تالاسمی، هموفیلی، سرطان خود، ماهی‌ک، ام‌اس، بیماری پروانه‌ای، اوتیسم و انواع خاصی از دیابت وجود دارد. اگرچه نص تحریم‌ها اعلام می‌کند که داروها و تجهیزات پزشکی به‌دلیل معافیتهای بشردوستانه تحت تاثیر قرار نمی‌گیرند، اما ارائه آن‌ها به ایران به‌دلیل تاثیر تحریم‌ها بر شرکت‌های مالی، تجاری، کشتیرانی و بیمه، محدودیت‌های پرداخت‌های بین‌المللی و کسب‌وکارهای خارجی به‌شدت کاهش یافته است. همچنین تبعیت بیش‌ازحد تامین‌کنندگان این اقلام مأمعی جدی برای برخورداری همه ایرانیان از حق دستیابی به بالاترین استانداردهای سلامتی اقدامات می‌شود.

بلازمی از مرکز تخصصی درمان بیماران پروانه‌ای، چالش‌های پیش‌روی مرکز درمانی مزبور در تهیه پانسمان‌های تخصصی سیلیکونی و جذب که تنها شرکت سوئدی پاندا‌های درمانی کودکان را تولید می‌کند، به وضوح قابل مشاهده بود. طبق گزارش گزارشگر ویژه سازمان ملل، اثرات نامطلوب تحریم‌های یک‌جانبه بر مراقبت‌های بهداشتی با ویروس کرونا تشدید شده است، به‌طوری‌که ایران با بیش از ۱۳۱ هزار قربانی تا پایان سال ۲۰۲۱ است. اعمال مجدد تحریم‌های یک‌جانبه در سال ۲۰۱۸ با محدودیت‌های تجاری و مالی مربوطه، تبعیت بیش‌ازحد تجار خارجی، بازرگانان و وضعیت مالی موجب اختلال در تهیه بذر، کود و تجهیزات برای تولیدات کشاورزی شده است. این امر منجر به استفاده از سازوکارهای مبادله کالا و تجارت بشردوستانه شده که توأمان با تورم و کاهش ارزش پول ملی، موجب افزایش قیمت مواد غذایی شده است. بر اساس گزارش اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی ایران، اعمال مجدد تحریم‌ها در سال ۲۰۱۸ با ایجاد اختلال در تأمین حداقل ۱۰ میلیون تن واردات محصولات کشاورزی از جمله تأمین نهاده‌های دامی، دانه‌های روغنی و روغن پخت‌وپز، امنیت غذایی کشور را به خطر انداخته است؛ این مهم نقض آشکار حق دسترسی به غذا و توفیقی آن قلمداد می‌شود. دسترسی‌ها تاثیر جدی بر میانگین کل هزینه‌های خانوارهای ایرانی، به‌ویژه در شهرها داشته که بر اساس اطلاعات رسمی، بین سال‌های ۲۰۱۷ تا ۲۰۱۹، ۶۴ درصد افزایش یافته و منجر به تغییرات رژیم غذایی



## سه‌میه ۰۴ لیتری بنزین کاهش نمی‌یابد



مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی گفت: دولت هیچ تصمیمی برای کاهش سه‌میه‌های بنزین ندارد.

به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از صدا و سیما، جلیل سالاری اظهار کرد: قوانین موجود و قانون بودجه هیچ‌گونه اجازه‌ای به دولت برای افزایش قیمت‌های بنزین یا تغییر سه‌میه ۶۰ لیتری خودروها نداده است.

مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی درباره بنزین آزاد، گفت: از ابتدای ایجاد سامانه هوشمند سوخت و نظام سه‌میه بندی، اعتباری آزاد برای کارت‌های شخصی ایجاد شده بود که در سال‌های مختلف متفاوت بوده است که به معنای سه‌میه نبود و هر ماه در صورت استفاده نشدن، از بین می‌رفت و تغییر سقف آن، با هدف مبارزه با قاچاق بود. معاون وزیر نفت تاکید کرد: اگر فردی سوخت بیشتری نیاز داشته باشد، باید از کارت‌های آزاد موجود در جایگاه‌های سوخت استفاده کند.

## حساب شما تجارست؟



سختگوی بانک مرکزی برخی ابهامات درباره مصوبه مربوط به تفکیک حساب‌های تجاری از غیرتجاری را تشریح کرد.

به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از خبرنگارانین، مصطفی قمری‌وفا با تاکید بر اینکه رفتار حساب‌های تجاری مختلف است و الگوهای متفاوتی برای شناسایی و بررسی آنها وجود دارد گفت: حساب های بانکی یک فرد اگر دو شرط را بطور همزمان داشته باشد، ممکن است حساب تجاری تلقی شود:

اول اینکه تعداد «واریز به» حساب بیش از ۱۰۰ فقره باشد و در عین حال، مجموع مبلغ واریزی هم بیشتر از ۲۵۰ میلیون ریال باشد، بنابراین صرف دارا بودن یکی از این دو شرط،

منبایی برای تجاری دانستن حساب نیست، به عنوان مثال اگر مجموع مبلغ واریز به حساب در ماه، ۱۰ میلیارد ریال باشد، ولی تعداد دفعات واریز به حساب کمتر از ۱۰۰ مورد باشد،

حساب مشمول بررسی به عنوان حساب تجاری نخواهد بود.

سختگوی بانک مرکزی تصریح کرد: مینا، صرفا تعداد «واریز به» حساب است، نه تراکنش؛ لذا این برداشت که با مصوبه مذکور، حساب اغلب افراد به واسطه خریدها و تراکنش هایی که در طول ماه انجام می‌دهند حساب تجاری تلقی خواهد شد، کاملا نادرست است

قمری‌وفا در ادامه افزود: براساس بررسی های صورت گرفته، درصد بسیار ناچیزی (کمتر از ۲ درصد) حساب های غیرتجاری، با اجرای مصوبه فوق، ممکن است مشمول بررسی، به

عنوان حساب تجاری باشند.

سختگوی بانک مرکزی همچنین گفت: همه حساب هایی که واجد دو شرط مذکور هستند، لزوما تجاری نخواهند شد، بلکه پس از بررسی و اخذ اطلاعات تکمیلی، نسبت به تجاری یا غیرتجاری بودن آنها تصمیم گیری میشود. لذا ممکن است حسابی واجد هر دو شرط باشد، اما حساب تجاری شناخته نشود.

## گروهی تازه که به جمع یارانهبگیران

### اضافه شدند



سختگوی هدمندی یارانه ها گفت: ۷۰ هزار خانواری که درخواست بازبینی دهک بندی داشته اند، پس از بررسی ها مشمول دریافت یارانه نقدی شناخته شدند.

به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از خبرنگارانین، سیده طیبیه حسینی در یک برنامه تلویزیونی اظهار کرد: سامانه رفاه وزارت رفاه کماکان پذیرای درخواست بازبینی افراد است و افرادی که ماه گذشته درخواست بازبینی آنها ثبت شده و دهک یک تا ۹ شناخته شده باشند، این ماه همراه سایر افراد، یارانه خود را دریافت خواهند کرد.

حسینی گفت: ۷۰ هزار سرپرست خانواری که قبلا درخواست بازبینی داشتند این ماه به جمع یارانه بگیران افزوده می‌شود. اگر دهک یک تا ۳ باشند، رقم یارانه دریافتی آنها ۴۰۰ هزار تومان به ازای هر فرد و اگر دهک ۴ تا ۹ باشند رقم ۳۰۰ هزار تومان به ازای هر عضو خانوار به حساب سرپرست خانوار واریز می‌شود.

وی خاطرنشان کرد: رقمی که مسدود بوده و مبلغی که باید به ازای این چند ماه دریافت می‌کرده اند، در ماه آتی به حساب آنها واریز می‌شود.

سختگوی هدمندی یارانه‌ها گفت: اگر به محض اینکه شناسایی شود که خانواری مشمول دهک یک تا ۹ است، هم معوقات را دریافت می‌کند هم مسدودی به حساب آنها واریز می‌شود.

وی ادامه داد: کلیه افرادی که تا ابتدای سال ۱۴۰۱ یارانه دریافت نمی‌کرده اند یا به هر دلیلی یارانه آنها قطع شده بود باید به سامانه my.gov.ir مراجعه و ثبت نام کند؛ پس از ثبت نام از مومن وسع و دهک بندی برای آنها انجام می‌شود و چنانچه دهک یک تا ۹ شناسایی شوند به آنها یارانه نقدی تعلق می‌گیرد.

حسینی تصریح کرد: اما افرادی که از اردیبهشت ۱۴۰۱ به آنها یارانه داده نشده باید به سامانه حمایت وزارت رفاه مراجعه و درخواست بازبینی کنند.

سختگوی هدمندی یارانه‌ها گفت: از ۱۷ شهریور ۱۴۰۱ متولی انجام تغییرات و تغییر بُعد خانوار سازمان ثبت احوال است. اگر این سازمان تغییرات را به سازمان هدمندی ارائه دهد، سازمان هدمندی نیز این تغییرات را در یارانه واریزی اعمال خواهد کرد.

## آفرین جزئیات اختصاص سهام عدالت به

### جاماندگان

رئیس کل سازمان خصوصی‌سازی گفت: مصوبه هیأت دولت برای اختصاص سهام عدالت به بازماندگان ۲ دهک تحت پوشش نهادهای حمایتی منتظر تصویب نهایی دولت است. به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از سازمان خصوصی سازی، حسین قریانزاده در مورد آخرین وضعیت اختصاص سهام عدالت به بازماندگان دو دهک کهدرآمدی و تحت پوشش نهادهای حمایتی به کجا رسید، گفت: سهام عدالت تکمیلی برای افراد تحت پوشش کمیته امداد امام خمینی (ره) و سازمان بهزیستی در دولت به تصویب رسید. بعد از آن یک ایراد حقوقی به آن مصوبه گرفته شد و برای رفع این ایراد به معاونت حقوقی رئیس‌جمهور ارجاع شد.

وی گفت: در حال حاضر این‌ مصوبه در مرحله رفع ایراد حقوقی در معاونت حقوقی ریاست جمهوری است، بعد از آن باید دوباره دولت مصوب کند و برای اجرا به سازمان خصوصی‌سازی ابلاغ شود

رئیس کل سازمان خصوصی‌سازی با بیان اینکه سازمان خصوصی‌سازی آمادگی دارد و افراد مشمول به تعداد ۳.۵ میلیون نفر بازمانده سهام عدالت از دو دهک کم‌درآمد شناسایی شده

و اطلاعات آنها موجود است.

وی همچنین گفت: سهام دولت برای اختصاص به دو دهک کم‌درآمد هم شناسایی شده است و فقط منتظر مصوبه اصلاحی دولت هستیم و اگر ایراد حقوقی به مصوبه رفع شود، مراحل اختصاص سهام عدالت به دو دهک کم‌درآمد آغاز می‌شود.



بی‌اعتمادی در بازار لوازم خانگی؛

# دست دو به قیمت نو!

فروشنندگان لوازم خانگی فروش امین حضور بوده است درحالیکه این موضوع به هیچ عنوان صحت ندارد.

**هیچ نظارتی بر فروش انجام نمی‌شود**

وی با انتقاد از اینکه کسبه حتی امکان فروش لوازم خانگی خارجی را نیز ندارند، تصریح کرد: نکته مهم اینجاست فروشنده لوازم خانگی نمی‌تواند کالای خارجی بفروشد اما همین کالاها که عمدتا از محل قاچاق وارد کشور می‌شود در فضای مجازی به وفور یاد شده و هیچ نظارتی نیز بر فروش آنها انجام نمی‌شود، اگر قرار بود فروشنده لوازم خانگی است چرا کسبه نفروشدند و فقط فضای مجازی نسبت به فروش کالای قاچاق اقدام می‌کنند.رئیس اتحادیه فروشنندگان لوازم خانگی ادامه داد:

مشاهدات ما نشان می‌دهد در سایت های مطرح لوازم خانگی قاچاق فروخته می‌شود. اما نکته مهم اینجاست براساس قانون باید اگر کالای لسوازم خانگی در فضای مجازی فروخته می‌شود جواز لازم از اتحادیه مربوطه گرفته شود اما هیچ جوازی صادر نشده و ساینپها خودمختار نسبت به فروش کالای لوازم خانگی اقدام می‌کنند.

براساس برنامه وزارت صنعت بازار لوازم خانگی مدیریت شده و مانع فروش کالاهای قاچاق شوند اما گویا این برنامه ها فقط بر روی کاغذ بوده و عملا در بازار اتفاق خاصی به وجود نیامده است.

فروشنندگان لوازم خانگی با اشاره به اینکه فروش لوازم خانگی دسته دوم در بازار که این روزها سررودای زیادی را به پا کرده است به خبرنگار تسنیم می‌گوید: این موضوع در سه راه امین حضور اتفاق نیفتاده و من انتقاد جدی نسبت به زیر سوال بردن فعالیت کسبه امین حضور دارم، در روند بازرسی از بازار گزارش های مختلفی از فروش لوازم خانگی دسته دوم در یک واحد صنفی آن هم در خیابان مازندران که محل کسبه دسته دوم فروش است شناسایی شد که برخورد لازم با آن صورت گرفته است.

وی افزود: این‌ واحد علی‌رغم تمام هشدارها به جای اینکه لوازم خانگی دسته دوم بفروشد کالاها را تعمیر کرده و آنها را به نام محصول نو به مشتریان معرفی می‌کرد، مشتری نیز بی اطلاع از این موضوع با مشاهده قیمت نسبت به خرید کالاها اقدام می‌کرد. عمده این کالاها بیچخال فریزر و کد شناسه را رصد کنند تا از اصالت کالا مطمئن شوند.

**چرا با فروش کالاهای قاچاق در سایت های مطرح مجازی فضای برخورد نمی‌شود؟**

پاروکی با تاکید براینکه کسبه امین حضور به هیچ عنوان کالای دسته دوم را به نام نو

به مردم نمی‌فروشند، گفت: متأسفانه جوی

در جامعه به وجود آمده که تخلف از سوی

# افزایش تقاضا تخم مرغ را گران کرد

تولیدکنندگان خواستند که دو ماه صبر کنند و بعد از آن درباره قیمت تخم مرغ تصمیم گیری شود چرا که مرغداران در زیان شدید بودند و دولت قول داده این زیان را هم جبران کند.

وی با بیان اینکه قیمت تمام شده تولید هر کیلوگرم تخم مرغ هم اکنون بالای ۴۸ هزار تومان است، افزود: قیمت نهاده‌های دامی ۶۰۰ درصد افزایش یافته و ۷۵ تا ۸۰ درصد هزینه تمام شده تولید دام، طیور و آبزیان مربوط به هزینه خوراک آنهاست.

این فعال صنفی همچنین در بخش دیگری از سخنان خود درباره آخرین وضعیت صادرات تخم مرغ نیز اضافه کرد: صادرات کم و بیش به افغانستان انجام می‌شود اما مقدار آن زیاد نیست.

این فعال بخش خصوصی با بیان اینکه هوا به تدریج رو به خنکی است و به همین دلیل با افزایش تقاضا برای تخم مرغ مواجه هستیم، گفت: از طرفی قیمت مرغ نیز به ۶۰ تا ۷۰ هزار تومان افزایش یافته و هر زمان که قیمت مرغ

و گوشت افزایش می‌یابد، فشار روی تخم مرغ بالا می‌رود.بنی پور میانگین قیمت هر کیلوگرم تخم مرغ را در درب مرغداری ۳۵ هزار تومان اعلام و اضافه کرد: هنوز قیمت تخم مرغ با نرخی که دولت برای آن اعلام کرده (۳۵ هزار و ۵۰۰ تومان) ۵۰۰ تومان فاصله دارد.

به گفته وی، قرار است دولت در تاریخ ۳۱ شهریور ۱۴۰۱ برای تخم مرغ قیمت جدید تعیین کند.

بنی پور ادامه داد: در واقع مسئولان در تیرماه از

امروز در بازار لوازم خانگی کالاهای قاچاق به وفور یافت شده و فروش لوازم خانگی دست دو به نام نو بر بسی اعتمادی مردم به محصولات موجود در بازار اضافه کرده است.

به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از تسنیم، ماجرای فروش لسوازم خانگی دست دوم در بازار موضوعی است که متداول بوده و به دلیل کاهش قدرت خرید مردم رونق بیشتری هم پیدا کرده است اما مهم اینجاست برخی از این شرایط سوء استفاده کرده و در کارگاه، انبار یا پشت

مغازه خود لوازم خانگی دست دوم را تعمیر و رنگ می‌کنند و به اسم نو یا حتی قاچاق یا قیمت‌های پایین تر و با گارانتی به مردم می‌فروشند. مشتریان هم بی خبر از این موضوع با شنیدن قیمت ارزان آنها اقدام به خرید می‌کنند در حالی که کالاهای دست دوم خریده‌اند و هر لحظه با خرابی آن روبه رو خواهند شد.

**ماجرای شناسایی ۹ کامیون لوازم خانگی تقلبی**

اما چرا طی چند روز اخیر فروش لوازم خانگی دست دوم با حرف و حدیث های مختلفی روبه رو شده‌ است؟ داستان از این

رئیس هیات مدیره اتحادیه مرغ گذار با اشاره به دلایل افزایش قیمت تخم مرغ در بازار گفت: هنوز قیمت این کالا به نرخ منطقی و واقعی خود نرسیده است.

به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از مهر، ناصر نبی پور با اشاره به افزایش قیمت تخم مرغ به ششانه‌ای ۸۰ تا ۹۰ هزار تومان گفت: این قیمت‌ها طبیعی است و گران نیست چرا که خود دولت قیمت هر کیلوگرم تخم مرغ را در خرده فروشی ۳۹ هزار و ۸۰۰ تومان اعلام کرده که با این حساب قیمت هر شانه دو کیلویی تخم مرغ ۸۰ هزار تومان می‌شود.

وی توضیح داد که علاوه بر هزینه بار، شکستگی و موارد دیگر نیز وجود دارد ضمن اینکه باید خرده فروش مقداری هم سود کند.

# افزایش ۱۲۵ درصدی قیمت بلیت اتوبوس‌های اربعین تخلف است

می‌شوند، به مقصدشان برسانیم.

مدیرکل دفتر حمل‌ونقل مسافری سازمان راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای در ادامه توضیح داد: زائران که وارد خاک جمهوری اسلامی

ایران می‌شوند، اگر متقاضی حمل‌ونقل عمومی هستند، درخواست می‌دهند و بر اساس میزان تقاضا به درخواست‌ها پاسخ داده می‌شود؛ بخشی از ظرفیت ناوگان به‌صورت آماده‌باش در مرزها حضور دارند که بتوانند سریع‌تر زائران را به شهرهایشان برسانند و مشکل کمبود وجود نداشته باشد.

باقرچوان درباره مواجهه زائران با قیمت‌های نامتعارف بیان کرد: همکاران سازمان راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای هم در محل پایانه‌های

مسافری در سفرهای رفت و هم در برگشت در محل پایانه‌های مرزی، حضور دارند و مسافران می‌توانند نه تنها افزایش قیمت‌های نامتعارف، بلکه هر شکایت و انتقادی که در حوزه حمل‌ونقل وجود دارد را اعلام کنند. همچنین تلفن گویای ۱۴۱ برای ارتباط زائران با سازمان راهداری فراهم است.

وی ادامه داد: این‌ تلفن گویا پیشنهادات، انتقادات و شکایات را دریافت می‌کند و مشخصات سفر و زائر، ثبت می‌شود و کد رهگیری به زائر ارائه می‌شود، براساس این مشخصات، اطلاعات بررسی و رای صادر می‌شود؛ هر اجحاف و اضافه‌دریافتی که از زائران گرفته شده باشد، اولاً شرکت حمل‌ونقل

# مراقب برنج های تقلبی باشید

برنج‌های ایرانی گفت: اکنون بیش از ۸۰ درصد برنج‌هایی که به عنوان برنج ایرانی عرضه می‌شود تقلبی بوده و با برنج‌های هندی و پاکستانی مخلوط شده است.

مسیح کشاورز، دبیر انجمن واردکنندگان برنج نیز پیش از این در گفت‌وگو با خبرنگار ایمن‌اظهار کرد: با توجه به حذف ممنوعیت واردات برنج، قیمت برنج افزایش نیافت و قیمت‌ها تقریبا ثابت است، با واردات در فصل جدید برداشت برنج خارجی، کاهش ۱۰ تا ۱۵ درصدی در قیمت انواع برنج خواهیم داشت.



هندی و پاکستانی مخلوط شده است، گفت: قیمت برنج‌های وارداتی ۱۵ تا ۲۰ هزارتومان کاهش یافته است.

به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از

رئیس اداره بازارهای سازمان میادین میوه و تره بار شهرداری اصفهان با بیان اینکه بیش از ۸۰درصد برنج‌هایی که به عنوان برنج ایرانی عرضه می‌شود تقلبی بوده و با برنج‌های

## واکنش پلیس به خبر ربایش و آزار یک فرد مبتلا به اتیسم



فرمانده انتظامی تهران بزرگ از ورود پلیس به پرونده آزار و اذیت یک فرد مبتلا به اتیسم خبر داد.

به گزارش ایسنا، روز گذشته بود که سعیده صالح غفاری، مدیرعامل انجمن اتیسم ایران در گفت‌وگویی با ایسنا، از بروده شدن یک فرد بزرگسال دارای اتیسم در روزهای اخیر خبر داد. او با اشاره به ربایش یک فرد ۲۱ ساله مبتلا به اتیسم در روز شنبه ۱۲ شهریور ماه، گفته بود: «این معضل اولین و آخرین باری نیست که رخ می‌دهد و باید برای یکبار به صورت جدی این پرونده توسط مراجع قضایی پیگیری شود. این فرد ۲۱ ساله با نام «فرزاد» روز ۱۲ شهریور به همراه پدر خود از منزل خارج شده و عصر همان روز که قصد بازدید باگشت به منزل خود در قلمه حسن‌خان را داشته، یک موتورسیکلی جلوی آنها توقف کرده و می‌گوید ربایگان آنها را به پایانه اتوبوس‌رانی محله آذری می‌رساند. پس از رسیدن به پایانه، فرد موتوری از پدر می‌خواهد از موتور پیاده شده و بررسی کند که آیا می‌خواهند همین اتوبوس را سوار شوند یا خیر و در همین فاصله کوتاه اقدام به ربودن این بیمار اتیسمی کرده است.»

وی با بیان اینکه تا روز یکشنبه ۱۳ شهریور اصلا مشخص نبود که چه بلایی سر این بیمار اتیسم آمده است، گفته بود: «تنها به نقل قول اورژانس و بیمارستانی که او را به آنجا انتقال داده‌اند، مشخص است که افراد محلی فرزاد را به شکل برهنه و با آثار ضرب و شتم پیدا کرده‌اند که در تماس با اورژانس ۱۱۵ به بیمارستانی در جنوب تهران منتقل شد. متأسفانه علی‌رغم آموزش‌هایی که درباره افراد طیف اتیسم به نیروها داده شده است اما باز هم می‌بینیم که خلاء اطلاع‌رسانی درباره فرزاد در تمام لایه‌ها وجود دارد. متأسفانه تمام مدتی که فرزاد در این بیمارستان بستری بوده است، نقص پرونده دارد. از روز یکشنبه ۱۳ شهریور تا چهارشنبه ۱۶ شهریور فرزاد در بیمارستان می‌ماند و در تمام این مدت در پرونده او ارجاع به پزشکی قانونی و ارجاع به نیروی انتظامی وجود ندارد. درعین حال آزمایش خون کاملی از فرزاد گرفته نشده و حتی روتاپزشک هم او را ویزیت نکرده است. تنها در روز آخر بستری بودن یعنی چهارشنبه مددکاری بیمارستان به سازمان بهزیستی نامه می‌زند که چنین فرد مجهول‌الهوی‌ای در بیمارستان حضور دارد. اگر بیمارستان به پزشکی قانونی، نیروی انتظامی یا بهزیستی اطلاع داده بود قاعدتا پدر و مادر در مراجعه اولیه خود به پلیس آگاهی تهران (واقع در خیابان وحدت اسلامی) و هنگام تشکیل پرونده مفقودی متوجه می‌شدند که فرزندشان کجا است، اما این اتفاق هم نمی‌افتد. با اطلاع‌رسانی‌های صورت گرفته توسط انجمن اتیسم و خود پدر و مادر، بالاخره یک فردی اطلاع می‌کند که فرزاد را در بیمارستان مذکور دیده است.»

مدیرعامل انجمن اتیسم همچنین با تأکید بر اینکه اولین خواسته ما و خانواده پیدا شدن موتورسواری است که اقدام به ربودن فرزاد کرده است، گفته بود: «خواهش می‌کنیم نیروی انتظامی تمام تلاش خود را بکند که به واسطه عکس و فیلمی که از پایانه مسافربری آذری گرفته شده و به پلیس آگاهی تهران تحویل داده شده است، بتوانند این فرد که بزرگترین جرم بدین یعنی ربودن انسان را در کنار هتک حرمت و تعرض انجام داده است پیدا کنند. به نظر ما این فرد قطعاً مجرم شناخته شده‌ای است و بار اولی نبوده است که توانسته به این شکل اقدام به ربودن یک انسان بزرگسال کند. تشکیل پرونده برای مفقود شدن فرزاد از روز یکشنبه ۱۳ شهریور در پلیس آگاهی تهران صورت گرفته است و پس از آن ما هم برای به سرانجام رساندن پرونده وکیل گرفته‌ایم و روز گذشته با مراجعه به ستاد حقوق بشر یک پرونده قضایی تشکیل داده‌ایم. در خود قوه قضائیه هم دو شکایت دیگر از طرف خانواده فرزاد و انجمن اتیسم در حال تنظیم است» (متن کامل خبر را اینجا بخوانید)

دری انتشار این خبر، سردار حسین رحیمی، فرمانده انتظامی تهران بزرگ نیز از ورود پلیس به این موضوع خبر داده و گفت: «ما پرونده این پرونده را در تاریخ ۱۶ شهریور قرار دادیم و تا این لحظه هیچ خبری از فرزندش پیدا نشده است. ما معتقد به

پلیس به این موضوع خبر داده و گفت: «ما پرونده این پرونده را در تاریخ ۱۶ شهریور قرار دادیم و تا این لحظه هیچ خبری از فرزندش پیدا نشده است. ما معتقد به

پلیس به این موضوع خبر داده و گفت: «ما پرونده این پرونده را در تاریخ ۱۶ شهریور قرار دادیم و تا این لحظه هیچ خبری از فرزندش پیدا نشده است. ما معتقد به

پلیس به این موضوع خبر داده و گفت: «ما پرونده این پرونده را در تاریخ ۱۶ شهریور قرار دادیم و تا این لحظه هیچ خبری از فرزندش پیدا نشده است. ما معتقد به

پلیس به این موضوع خبر داده و گفت: «ما پرونده این پرونده را در تاریخ ۱۶ شهریور قرار دادیم و تا این لحظه هیچ خبری از فرزندش پیدا نشده است. ما معتقد به

پلیس به این موضوع خبر داده و گفت: «ما پرونده این پرونده را در تاریخ ۱۶ شهریور قرار دادیم و تا این لحظه هیچ خبری از فرزندش پیدا نشده است. ما معتقد به

پلیس به این موضوع خبر داده و گفت: «ما پرونده این پرونده را در تاریخ ۱۶ شهریور قرار دادیم و تا این لحظه هیچ خبری از فرزندش پیدا نشده است. ما معتقد به

پلیس به این موضوع خبر داده و گفت: «ما پرونده این پرونده را در تاریخ ۱۶ شهریور قرار دادیم و تا این لحظه هیچ خبری از فرزندش پیدا نشده است. ما معتقد به

رئیس مرکز امور بین‌الملل و مدارس خارج از کشور وزارت آموزش و پرورش که پیش‌نیت به تبلیغات موسسات ترکیه‌ای در ایران برای پذیرش دانش‌آموزان در مدارس کشورهای خارجی هشدار و با وزارت امور خارجه برای جلوگیری از فعالیت یکی از این موسسات مکاتبه کرده بود، آخرین پیگیری‌ها برای توقف فعالیت این موسسات را اعلام کرد.

به گزارش ایسنا، نوزدهم خرداد ماه سال جاری بود که وزارت آموزش و پرورش در نامه‌ای به اداره کل کنسولی وزارت امور خارجه نسبت به فعالیت برخی موسسات خصوصی خارجی که بدون اخذ مجوز قانونی مبادرت به جذب دانش‌آموزان ایرانی در

مدارس کشورهای خارجی کرده‌اند، هشدار داد و خواستار جلوگیری از فعالیت یک موسسه ترکیه‌ای شد. موسسه ترکیه‌ای مذکور که در تهران مستقر بود با کمک بنیاد معارف ترکیه، مبادرت به برگزاری امتحان برای بورسیه دانش‌آموزان در مدارس ترکیه کرده و سا‌اعوای دانش‌آموزان در اقصی نقاط ایران، آنها را به تهران فراخوانده و از میان این دانش‌آموزان نخبه، مسابقه علمی برگزار و نخبه‌ترین‌ها را برای ترکیه، بورسیه می‌کرد.

فیاضی، رئیس مرکز امور بین‌الملل و مدارس خارج از کشور وزارت آموزش و پرورش هشدار داده بود که متأسفانه دانش‌آموزان ایرانی به دلیل اغوا به مالباخته تبدیل می‌شوند، زیرا مدارس و دانشگاه‌های ترکیه

در مقطع لیسانس هیچ برتری بر مدارس و دانشگاه‌های ایرانی ندارند، اما تبلیغات موسسه مذکور آنها را نهایتاً پس از مهاجرت به مالباخته تبدیل می‌کند. وی از وزارت امور خارجه خواسته بود که موضوع به سفارت ترکیه منمکس و از آنها خواسته شود فعالیت اعزام دانش آموز ایرانی به مدارس ترکیه از طریق موسسه یاد شده متوقف شود و با هیچ یک از موسسات ایرانی دیگر در این گونه اعزام‌های بدون مجوز دانش‌آموزان ایرانی به مدارس ترکیه همکاری نکنند.

**ورود ترکیه برای عدم برگزاری آزمون پذیرش دانش‌آموزان از سوی موسسه ترکیه‌ای**

مهدی فیاضی، رئیس مرکز امور بین‌الملل و مدارس خارج از کشور وزارت آموزش و

پرورش در گفت‌وگو با ایسنا، در پاسخ به این پرسش که پیگیری شما درباره فعالیت آن موسسه و برگزاری چنین آزمون‌هایی در نهایت به کجا رسید؟ اظهار کرد: با وزیر ترکیه گفت‌وگو شد. وزیر ترکیه گفت که ما نمی‌دانستیم شما نسبت به این موضوع حساس هستید؛ باتوجه به حسن همجاری، نظر ایران برای ما مهم است و نظر ایران را تأمین می‌کنیم و به موسسه «یونس امره» می‌گوییم که دیگر از این امتحانات برگزار نکنند.

هدایت پشت کنکوری‌ها به سمت دانشگاه‌های ترکیه با هزینه‌های میلیاردی وی افزود، البته چندی پیش متوجه شدیم که آزمون‌هایی تحت عنوان آزمون «یوس» برگزار و اینگونه گفته می‌شود که دانشجویان



رئیس مدارس خارج از کشور آموزش و پرورش هشدار داد

# هدایت پشت کنکوری‌ها به سمت دانشگاه‌های ترکیه

خارجی برای تحصیل در دانشگاه‌های ترکیه باید در این آزمون شرکت کنند که در تبریز و برخی مناطق دیگر تبلیغ می‌شود. موسسات برگزار کننده این آزمون و موارد مشابه، به طور غیررسمی دانش‌آموزان فراغ‌التحصیل ما را اغوا می‌کنند تا بیروند.

وی با بیان اینکه این موسسات آن دسته از پشت کنکوری‌هایی که در کنکور قبول نشدند، یا برای تعیین رشته دچار مشکل هستند و جای خوبی قبول نمی‌شوند را اغوا و با هزینه‌های بسیار زیاد و میلیاردی، به دانشگاه‌های ترکیه هدایت می‌کنند اظهار کرد: بالاخص در رشته‌های دندانپزشکی و پزشکی که متقاضی زیادی دارد که این هم یک نوعی مالباختگی برای اولیاء ایجاد می‌کند.

### رئیس کل سازمان نظام پرستاری اعلام کرد

## خانه‌نشینی ۱۰ هزار پرستار طرحی دوره کرونا

را اثبات کردند. چه کسی در دوره کرونا با حقوق طرحی کار می‌کند؟ او اظهار کرد: پرستاران عزیز وجدان کاری و روحیه خدمتی دارند و خیلی مادی‌گرایانه فکر نمی‌کنند اما وقتی می‌بینند در کشور با اعتراضات و حرکات صورت گرفته رتبه بندی معلمان انجام یا افزایش ۵۷ درصدی حقوق کارگران اصلاح شد، این پرسش می‌شود که آیا راه درست شدن فوق‌العاده خاص ما فشار آوردن و برخی حرکات است؟ این موضوعات حق مسلم معلمان و کارگران بود. البته پرستاران به این بحث‌ها ورود نمی‌کنند اما از مسئولین می‌خواهیم نوعی به موضوعات رسیدگی کنند که نگذارند حتی تفرک این چنینی در ذهن پرستار شکل بگیرد.

رئیس سازمان نظام پرستاری در ادامه تصریح کرد: ضرورت پرداخت فوق‌العاده خاص به مدافعین سلامت و پرستاران امر مهمی است و از دستگاه‌های مسئول تقاضا داریم برای این امر هم همانگونه که برای افزایش حقوق کارگران و رتبه بندی معلمان و ... اعتبار در نظر گرفته شد، برای این بخش هم بودجه بندی بگیرند. میزبایگی با اشاره به اهمیت تعریف استاندارد قابل اجرای پرستاری در کشور، اظهار کرد: وقتی می‌گوییم کمبود نیرو است، باید رسیدگی شود که چقدر نیروی حرفه‌ای و غیرحرفه‌ای نیاز است. در این زمینه هم اجماعی میان سازمان امور استخدامی، نظام پرستاری، وزارت بهداشت و سازمان برنامه و بودجه شکل گرفت. قرار شد برای قبول استاندارد و هرگونه تغییر وضعیت ظرف دو ماه مصمیمات لازم گرفته شود.

هفته باید راهکاری صحیح برای بازگشت به کار نیروهای خانه نشین شده اتخاذ شود. یکی از راهکارها این است که ستاد ملی کرونا مصوبه ویژه برای این نیروهای خانه‌نشین شده، ارائه دهدوی افزود: کار را از دو مسیر دنبال می‌کنیم که یک مسیر، طرح ساماندهی در بخش مجلس شورای اسلامی است و باغ داریم که شامل شرکتی، قراردادی، ۸۹ روزه و... می‌شود. در طرح ساماندهی برای این پرستاران هم فکر می‌شود. احتمالاً تا یک ماه آینده این موضوع در مجلس طرح می‌شود. مسیر دولت هم جلساتی است که با نهادهای مختلف می‌گذاریم. باید در بحث استخدام خطما نتیجه بگیریم و به شدت پیگیری فوق‌العاده خاص هم هستیم.او درباره میزان دریافتی پرستاران پس از اجرای قانون تعرفه گذاری خدمات پرستاری، گفت: قطعاً کف برداختی پرستاران از آنچه که قبلا می‌گرفته است، کمتر نمی‌شود. لازم است در رسیدگی به معیشت پرستاران و استانداردهای انسانی به گونه‌ای حرکت کنیم که نیاز نباشد پرستار در چند جا کار کند یا مهاجرت کند.

تعارف نداریم.

وی افزود: دوره پنجم سازمان نظام پرستاری را در حالتی شروع کردیم که با قول‌های عملیاتی اقداماتی انجام دسیم و ارزیابی این امر با خود پرستاران است که چه اقداماتی صورت گرفت. اواخر دولت قبل مجوزهای استخدامی خوبی گرفته شد و در این دولت هم این روند ادامه یافت. برای فوق‌العاده ویژه ... فعالیت کردیم اما مهم‌ترین موضوع ورود به موضوع تعرفه‌گذاری خدمات پرستاری بود.

وی با تأکید بر اینکه دوره پنجم سازمان نظام پرستاری به حواشی کار ندارد، اظهار کرد: البته اگر مشورتی کمک کننده باشد حتماً آن استفاده خواهیم کرد، اما اگر قرار برحاشیه سازی باشد ما ورود نخواهیم کرد؛ چون کارهای زیادی برای انجام دادن داریم. کرونا هم طی حدود دو سال و نیم فضایی ایجاد کرد و به قول برخی‌ها، کرونا یک شبه قیامت بود. اما بازم در این شرایط سخت جامعه فعل مراقبت پرستاری مشروعبت بخشیده نشد. در بعد خدمت استانداردها، نوع و هزینه خدمت و... و. تعریف شد و تکه‌های جدا افتاده از هم شامل شش درصد بخش هتلینگ، سهمی از ۲۷.۵ درصد جزء حرفه‌ای و... را تحت عنوان مراقبت پرستاری در سرانه از سال ۱۴۰۲ قرار می‌گیرد اما فعلاً معادل این سرانه را بودجه گرفتیم. ما ادعا نداریم تبعیض مبتنی بر قانون ارائه دهند، حتماً به ما کمک کنند و طرح خود را ارائه دهند تا بهترین طرح اجرای آیین نامه بازتوزیع است.

الان آیین‌نامه‌ها شفاف اعلام شده است و برای اولین بار در تاریخ پرستاری کشور ضریب K و ارزش نسبی خدمات پرستاری تعریف شد که برابر با سایر گروه‌های پروانه‌دار یا پزشکان غیر عضو هیئت علمی است.

او تأکید کرد: هیچ کدام از اینهایی که تاکنون ابلاغ شده است وحی مُنزل نیست و نظرات و انتقادات هم اعمال می‌شود و از صاحب نظران هم می‌خواهیم اگر می‌توانند طرح بهتری مبتنی بر قانون ارائه دهند، حتماً به ما کمک کنند و طرح خود را ارائه دهند تا بهترین طرح اجرای شود. هرگاه لازم باشد می‌توانیم قطار درحال حرکت را تعمیر کنیم.

رئیس کل سازمان نظام پرستاری، گفت: قانون به موضوع بسته‌های خدمتی تأکید کرده است و باید این اتفاق می‌افتاد. تدوین بسته خدمتی تنها برای بخش بستری است و رفتار در بخش درمانگاهی و سرپایی متفاوت است. درآمد حاصل از مراقبت پرستاری در خدمات درمانگاهی به ازای هر خدمت است

برای بحث دیالیز و شیمی درمانی اعلام می‌شود درآمد حاصل از هر جلسه خدمت محاسبه شود. بسته خدمتی تنها برای بخش بالینی نوشته شده است.او تأکید کرد: اجرای

## کافه شعر

### مژگان مختاری

شب اینجا ز ماهی سراغی ندارد  
 سیاه است و دستی چراغی ندارد  
 تمام زمین خشک و دیگر خزان هم  
 نشانی ز برگی و باغی ندارد  
 سکوت است و آرامش بگر غفلت  
 چه شهری که حتی کلاغی ندارد  
 جوانه جوانه پر از رویش سبز  
 شقایق سپید است و داغی ندارد  
 شب است و سکوت است و یک تن  
 برای سرودن دماغی ندارد

### سعید شعبان زاده

با اینکه دو دست تنگ دارد پدرم  
 یک زندگی قشنگ دارد پدرم  
 خوشحالم اگر دوتا برادر دارم  
 انگار سه تا تفنگ دارد پدرم  
 من مطمئنم مال ایشا را  
 از قبل زمان جنگ دارد پدرم  
 از سنگر و جبهه یادگاری با خویش  
 یک ترکش و پای لنگ دارد پدرم  
 زنده است و نفس کشیدنش آسان نیست  
 هر روز دو تا سرنگ دارد پدرم  
 هر جای تن خمیده اش را دیدم  
 صد خاطره از قشنگ دارد پدرم  
 او کارگر است و نان بازو خورده است  
 بر دوش خودش کلتگ دارد پدرم  
 بخشیده به خاکمان طلبه‌هایش را  
 با اینکه دو دست تنگ دارد پدرم

## خبر

### «شب، داخلی، دیوار» به تورنتو رسید



فیلم سینمایی «شب، داخلی، دیوار» روزهای ۱۲، ۱۳، ۱۵ و ۱۷ سپتامبر در جشنواره تورنتو کانادا برای اهالی رسانه و مخاطبان جشنواره به نمایش گذاشته می‌شود.

به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از ایسنا، فیلم سینمایی «شب، داخلی، دیوار» به نویسندگی و کارگردانی وحید جلیوند و تهیه‌کنندگی علی جلیوند که در بخش سینمای معاصر جهان جشنواره فیلم تورنتو (Toronto International Film Festival) حضور دارد، روز دوشنبه ۱۲ سپتامبر (۲۱ شهریور) ساعت ۹:۴۰ شب برای اهالی رسانه به نمایش در می‌آید، روز سه‌شنبه ۱۳ سپتامبر (۲۲ شهریور) ساعت ۹ شب اولین نمایش رسمی فیلم در آمریکا خواهد بود و روز پنجشنبه ۱۵ سپتامبر (۲۴ شهریور) ساعت ۹ شب و همچنین روز شنبه ۱۷ سپتامبر (۲۶ شهریور) ساعت ۸:۳۰ صبح برای مخاطبان جشنواره روی پرده می‌رود.

در خلاصه داستان فیلم آمده است: زندگی نابینایی به نام علی با ورود ناپهنگام زنی متواری، آشفتگی می‌شود...

این فیلم در اولین حضور جهانی خود در هفتاد و نهمین دوره جشنواره ونیز در بخش مسابقه حضور داشت.

### انتشار ۱۴ قطعه موسیقی به مناسبت اربعین

مدیریت موسیقی سازمان فرهنگی هنری شهرداری تهران چهار قطعه موسیقی را به مناسبت اربعین حسینی تولید و منتشر کرد.

به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از ایرنا، مدیریت موسیقی سازمان فرهنگی هنری شهرداری تهران در ادامه تولید آلبوم نواحی اشک به مناسبت ماه محرم سال جاری، چهار قطعه موسیقی را به مناسبت اربعین حسینی تولید و منتشر کرده است.

این قطعات شامل سه سوی بی‌کران، با شعری از رضایزدانی به خوانندگی نوحا رحیمی، سرفه‌های بی‌دریغ با شعری از رضا یزدانی و خوانندگی محمد سعدی، رو به سوی تو با شعری از نغمه مستشار نظامی و خوانندگی سیدمحسن حسینی، جاده‌ای بی‌انتها با شعری از رضا یزدانی و خوانندگی هادی حسن بیگی.

تنظیم این قطعات را آرمان مهربان و طراحی گرافیک آنها را انوشیروان مانی به عهده داشته‌اند.

آهنگساز این آثار آرمان مهربان و خوانندگان این آلبوم متین رضوانی‌پور، مهدی محمدی، سیدمحسن حسینی و سحان منکشف (خواننده نوجوان) هستند. آلبوم نواحی اشک ۲ به صورت صوتی و کلیپ در روزهای اول تا دهم محرم به صورت مجازی و عمومی منتشر شد.

### رقابت فیلم ایرانی در فرانسه و تقدیر

#### در بلژیک



«زالاوا» به کارگردانی ارسلان امیری در جشنواره بین‌المللی فیلم‌های فانتزی بروکسل (فانتاستیک فست) مورد تقدیر ویژه داوران این رویداد سینمایی قرار گرفت.

به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از ایسنا، مراسم اختتامیه چهلین دوره این جشنواره ژانر، شامگاه ۲۰ شهریور ماه در شهر بروکسل بلژیک برگزار شد و «زالاوا» در بخش فیلم‌های نوظهور این جشنواره، مورد تقدیر ویژه هیئت داوران قرار گرفت.

همچنین این فیلم سینمایی که آخرین روزهای اکران را در کشور سپری می‌کند، در بخش رسمی پانزدهمین جشنواره اروپایی فیلم‌های فانتاستیک فست استراسبورگ به نمایش می‌آید.

«زالاوا» به تهیه‌کنندگی سمیرا و روح‌الله برادری؛ در بخش رقابتی «Crossover» این جشنواره که ویژه نمایش آثار کم‌دی سیاه-فیلم نوآر و جنایی است با فیلم‌هایی از دیگر کشورهای جهان در روزهای ۲۵، ۲۶ و ۳۰ سپتامبر (۳، ۴ و ۸ مهرماه) به نمایش درمی‌آید. این فیلم که برنده دو جایزه فیپرزشی و هفته‌ی منتقدان از جشنواره ونیز (۲۰۲۱) است در سیزدهمین جشنواره فیلم‌های کردی لندن (۲۵ سپتامبر) نیز به نمایش درمی‌آید



آیا سینمای ایران به یک اکران نوین در ۶ ماهه دوم امسال می‌رسد؟

## سینما در نیمه دوم!

با آن‌ها گرفت، بلکه میزان مخاطبانشان را سرشکن کرد و لطماتی جدی به فروش هر یک از این آثار وارد آورد.

با آغاز مهرماه و اکران ملاقات خصوصی، این روند، شدیدتر شده و مطمئنا هر ۵ فیلم که همچنان مخاطبان بسیاری دارند، روندی فشرده‌تر را در اکران تجربه خواهند کرد. این فرآیند را مقایسه کنید با سینمای کم‌دی که طی تابستان، تنها یک فیلم قدرتمند به نام انفرادی داشت و عملا، رقیب چندانی برای این فیلم ترتیب داده نشد.

بنابراین عدم اکران هم‌زمان فیلم‌های پرمخاطب در یک گونه، باید به عنوان یک راهبرد جدی، مورد توجه سازمان سینمایی و شورای صنفی نمایش باشد تا پتانسیل‌های گیشه، این‌چنین سوخت نشوند و مسیر تنفس گیشه، باز شود.

اکران گزیده فیلم‌های پرمخاطب در هر گونه، اهرم ایجابی برای جلب توجه مخاطب به سینماها است. در گام بعدی، آن‌چه به‌عنوان اهرم اجرایی، حائز اهمیت می‌باشد، جنبه‌های تشویقی است که شناور شدن قیمت بلیت،

به طرح بلیت شناور که قطعا به افزایش نسبی مخاطب منجر خواهد شد، می‌تواند به پشتوانه یک برنامه‌ریزی درست، اتفاق‌های خوبی را در سینمای ملی رقم بزند.

در این طرح اما بندهای مهمی وجود دارد که می‌تواند به چابک‌سازی فرآیند رونق سینما کمک کند.

یکی از این بندهای مهم، حذف فیلم‌های پرمخاطب در یک گونه است. اتفاقی که بی‌توجهی به آن طی ۶ ماه نخست امسال، نه‌تنها فیلم‌سوزی را گسترش داد بلکه آمار حضور مخاطب در سینما را سرشکن نمود و سبب شد تا فیلم‌های پرمخاطب در یک گونه، نتوانند به یک اکران آزاد، واقعی و حرفه‌ای دست یابند.

این جریان اگر در عماهه دوم امسال تکرار نشود، روند چابک‌تری برای اکران رقم می‌خورد. به‌عنوان مثال، فیلم‌های علفزار، تی‌تی، دوزیست و ابلق، در یک ساختار اجتماعی، می‌توانستند هر یک به قطب فروش تبدیل شوند اما تلافی نمایش این فیلم‌ها با یکدیگر، نه‌تنها یک اکران حرفه‌ای

هم‌اکنون نیمی از سال رفته است؛ نیمی از سال که سه ماه آن تلافی پیدا کرده با رمضان، محرم و صفر. سه ماهی که راندمان سینما را پائین آورده و حالا با اتمام این ۳ ماه، می‌توان برنامه جدی‌تری برای سینما پیاده کرد.

به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از ایرنا، از ابتدای سال تاکنون، ۳۹ فیلم به روی پرده رفته که این تعداد فیلم، حدود ۷ میلیون و ۷۰۰ هزار نفر را به سینماها کشاند و گیشه ۲۴۵ میلیارد تومانی را برای سینمای ایران رقم زده است.

آمارى که اگرچه، به‌مانند آنچه تصور می‌شد، خیلی ناامیدکننده نیست اما تا فاصله مطلوب و رسیدن به نقطه پیش از کرونا، هنوز راه درازی در پیش است. راه درازی که قطعا می‌توان با یک برنامه‌ریزی هوشمندانه که حکم یک میان‌بر را دارد، این مسیر و زمان رسیدن به آن نقطه را بسیار کوتاه‌تر نمود.

طی ۶ ماه دوم امسال، سینمای ایران می‌تواند اتفاق‌های خوبی را رقم بزند. مسیری که با اتمام ماه صفر، از مهرماه آغاز شده و با توجه

## ۲۴ کشور نمایندگان اسکاری خود را شناختند



مهلت معرفی نمایندگان منتخب کشورها برای رقابت در شاخه بهترین فیلم بین‌المللی اسکار ۲۰۲۳، تا سوم اکتبر ۲۰۲۲ (۱۱ مهر ماه ۱۴۰۱) است و کمیته اسکار کشورها تا این تاریخ فرصت دارند نماینده رسمی سینمای خود را به آکادمی اعلام کنند.

فهرست نامزدهای اولیه شاخه بهترین فیلم بین‌المللی جوایز اسکار شامل ۱۵ فیلم در تاریخ ۲۱ دسامبر ۲۰۲۲ (۳۰ آذر) و ۵ نامزدهای نهایی نیز روز ۲۴ ژانویه ۲۰۲۳ (۴ بهمن) معرفی می‌شوند.

مراسم نود و پنجمین دوره جوایز سینمایی اسکار روز ۱۲ مارس ۲۰۲۳ (۲۱ اسفند) در تئاتر دالی در هالیوود برگزار می‌شود.

بارانی استوایی در کاستاریکا زندگی می‌کند و با تهدید از دست دادن دارایی خود رو به روست چرا که توسعه‌دهندگان بیرجم در حال برنامه‌ریزی برای ساخت یک بزرگراه جدید هستند، طرحی که او سرخستانه در برابر آن مقاومت می‌کند. زمین برای او معنای ممنوی قوی دارد و بدون جنگ آن را راه نمی‌کند.

تاکنون کشورهایی چون آلبانی، مجارستان، اروگوئه، تایوان، بویس، کره جنوبی، لهستان، پاناما، لتونی، ژاپن، ایرلند، آلمان، اکوادور، کانادا، بلغارستان، الجزایر و برزیل فیلم منتخب خود را برای اسکار ۲۰۲۳ معرفی کرده‌اند.

## اغراق در سریال یاغی



گم شدن کیف در رودخانه به وجود می‌آید. به نظر من ارتباط جاوید (علی شادمان) و ابرا خوب بود، ولی حیف که رها شد و در چند قسمت فیلمساز یادش رفت که موضوع اصلی چیست. عشقی با بیان این که در آثار محمد کارت خسونت‌های افراطی وجود دارد تأکید کرد: «محمد کارت در مستندهایش هم یک نقطه کیفی پیدا می‌کند و به شکل اغراق آمیز به آن می‌پردازد. ضمن این که دوربین در سریال

گم شدن کیف در رودخانه به وجود می‌آید. به نظر من ارتباط جاوید (علی شادمان) و ابرا خوب بود، ولی حیف که رها شد و در چند قسمت فیلمساز یادش رفت که موضوع اصلی چیست. عشقی با بیان این که در آثار محمد کارت خسونت‌های افراطی وجود دارد تأکید کرد: «محمد کارت در مستندهایش هم یک نقطه کیفی پیدا می‌کند و به شکل اغراق آمیز به آن می‌پردازد. ضمن این که دوربین در سریال

مدرس و منتقد سینما با بیان این که سریال «یاغی» زیر سقف ناتورالیسم ایرانی قرار می‌گیرد، باور دارد شخصیت‌های اثر غرق در پلشتی و نکبت هستند و خشونت‌ی که در «یاغی» وجود دارد افراطی است.

به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از ایرنا، بهزاد عشقی درباره کیفیت یاغی این محصول شبکه نمایش خانگی اظهار داشت: «در سریال «یاغی» انسان‌های کج و کوله‌ای را می‌بینیم که حتی بوی بدن متغفن‌شان را می‌شود احساس کرد. در یک شهر امکان ندارد این قدر بی‌قانونی وجود داشته باشد که هفت تیرکش‌ها بتوانند قانون خودشان را اعمال کنند. این‌که گروه‌های مافیایی هر کاری دلشان بخواهد بکنند اغراق آمیز است. آنها هر فردی را به راحتی متحاکمه و شکنجه می‌کنند و حتی به قتل می‌رسانند. حتی در یکی از قسمت‌ها اراذل و اوباش یک محله را قرق کردند و سر مامور را به مسخره‌ترین شکل ممکن گذاشتند.»

وی با اشاره به این که «یاغی» از نظر داستان‌گویی داستان خودش را گم می‌کند افزود: «پسر جوانی عاشق دختری می‌شود، تلاش می‌کند که موانع عشق‌ورزی را از سر راه بردارد. در یک بخش‌هایی موضوع عاشقانه و آن دختر فراموش می‌شود و داستان اصلی زیر سایه فرعیات می‌رود. به یک باره نیکی کریمی وارد ماجرا می‌شود و موقعیت‌های تصنعی مثل



<b>صبح‌امروز</b> <div>هراسان رضوی</div>	
<div><b>روزنامه</b></div>	
<p>سه‌شنبه ۲۲ شهریور ۱۴۰۱ / سال سوم / شماره ۱۳۰۰</p> <p>Vol.3.No.1300/ September .12.2022</p> <p>www.sobhe-emrooz.ir</p> <p>sobhe.emrooz.news@gmail.com</p>	
<div><b>ورزشی</b></div>	



## خبر

### تلاش عربستان برای میزبانی جام جهانی ۲۰۳۰؛

## رویای آل‌سعود در دست‌های آلوده

عربستان سعودی در حالی در نظر دارد به همراه مصر و یونان برای میزبانی مشترک جام‌جهانی ۲۰۳۰ پیشنهاد دهد که علاوه بر رقاب‌ی سرسختی مانند اسپانیا و پرتغال و ۴ کشور آمریکای جنوبی، نقض حقوق بشر در این کشور می‌تواند رویای سعودی‌ها را بر باد دهد.
به گزارش ایرنا، شمارش معکوس برای آغاز جام‌جهانی قطر آغاز شده است و تلاش کشورهای مختلف برای کسب میزبانی این رقابت‌ها در سال ۲۰۳۰ ادامه دارد. جام‌جهانی ۲۰۲۶ به میزبانی مشترک آمریکا، کانادا و مکزیک برگزار می‌شود و فدراسیون جهانی فوتبال قرار است در سال ۲۰۲۴ میزبان دوره بعدی را که در سال ۲۰۳۰ برگزار خواهد شد، مشخص کند.

**پیشنهاد میزبانی مشترک عربستان، مصر و یونان**

عربستان جدیدترین کشوری است که برای میزبانی جام‌جهانی ۲۰۳۰ تلاش‌های خود را آغاز است. سعودی‌ها در تلاش برای ارائه پیشنهاد میزبانی مشترک با مصر و یونان هستند. البته در این پیشنهاد عربستان به عنوان میزبان اصلی در نظر گرفته شده است و اکثر بازی‌ها از جمله مراحل حذفی در این کشور برگزار خواهد شد.

عربستان در نظر دارد ۴۰ میلیارد دلار برآی میزبانی جام‌جهانی هزینه کند، سعودی‌ها همچنین در تأمین هزینه‌های زیرساختی به مصر و یونان هم کمک خواهند کرد.

در صورت موفقیت سعودی‌ها در جلب نظر اعضای فیفا، این مسابقات با توجه به آب و هوای حاکم بر این کشور، مانند جام‌جهانی ۲۰۲۲ قطر در زمستان برگزار خواهد شد. یک منبع آگاه در فیفا گفته است: این یک پیشنهاد بزرگ است و با توجه به روشی که فیفا کشورهای میزبان را با رای همه فدراسیون‌ها انتخاب می‌کند، شانس زیادی برای موفقیت دارد.

روزنامه‌های مصری ماه گذشته خبر دادند که اشرف صبحی، وزیر ورزش این کشور با روزنامه‌های سعودی و یونانی خود درباره این موضوع دیدار کرده است. به نوشته رسانه‌های مصری، صبحی با همتای سعودی خود عبدالعزیز بن ترکی الفیصل درباره جزئیات کلیدی در رابطه با ورزش گفت‌وگو کرد.

صبحی در این باره گفته است: ما به دنبال سازماندهی جام‌جهانی فوتبال و بررسی ایده ارائه درخواست برای میزبانی آن در سال ۲۰۳۰ هستیم.

محمد فوزی، سخنگوی وزارت ورزش مصر هم روز جمعه گفت: سه کشور کاملاً روی این پیشنهاد کار می‌کنند و برنامه سازماندهی مسابقات در حال بررسی است. مصر در سه سال گذشته میزبان مسابقات جهانی بسیاری بوده و واجد شرایط برگزار مسابقات مطرح فوتبال است.

یک منبع در فدراسیون فوتبال یونان در آتن نیز تأیید کرد که سه کشور، در حال مذاکره در مورد یک پیشنهاد مشترک هستند.

**حمایت فیفا از میزبانی عربستان؟**

میزبانی رویدادهای مهم ورزشی بین‌المللی، از جمله مسابقات فوتبال باشگاهی اروپا و مسابقات قهرمانی بوکس جهان، بخش کلیدی استراتژی توسعه چشم‌انداز ۲۰۳۰ عربستان سعودی است. این آخرین اقدام عربستان سعودی به عنوان بخشی از یک برنامه بزرگ برای آوردن رویدادهای ورزشی بزرگ به این کشور حاشیه خلیج فارس است. آخرین این رقابت‌ها، میزبانی مسابقات گلف و جایزه بزرگ فرمول یک بود و حالا آنها به دنبال برگزاری جام‌جهانی هستند.

به نظر می‌رسد پیشنهاد میزبانی مشترک عربستان، مصر و یونان با حمایت چینی اینفانتینو رئیس فیفا نیز همراه شده و تشریه تایمز تأیید کرده است که اینفانتینو در هفته‌های اخیر با بهرمان و مقامات هر سه کشور دیدار داشته است. همچنین ماه گذشته اینفانتینو در ریاض به همراه محمد بن سلمان، ولیعهد بلندپرواز سعودی از نزدیک تاماشاگر مسابقه بوکس آنتونی جاشوا و الکساندر اوسیک بود تا گمانه زنی‌ها در این باره تقویت شود.

دو روز پس از مسابقه ۲۰ اگوست جاشوا و اوسیک، اینفانتینو مذاکراتی را با اتحادیه فوتبال یونان و در راستای ادامه همکاری بین دو سازمان انجام داد.

با این حال، فیفا اصرار دارد که اینفانتینو از هیچ پیشنهاد خاصی حمایت نمی‌کند و مدعی است که هر چه پیشنهاد بیشتری برای میزبانی باشد، بهتر است.

**میزبانی ورزشی یا دست‌های آلوده**

پیشنهاد احتمالی عربستان با واکنش فعالان حقوق بشری روبرو شده است و سازمان عفو بین‌الملل تأکید می‌کند که فیفا باید معیارهای حقوق بشری را هنگام ارزیابی هرگونه پیشنهاد احتمالی مربوط به عربستان سعودی به دقت اعمال کند تا از «شباهه» کمیته اجرایی این سازمان جلوگیری کند.

فلیکس جانکز از فعالان حقوق بشری در انگلیس هم در بیانیه‌ای که در خبرگزاری PA منتشر شد، گفته است: در زمان محمد بن سلمان شرایط حقوق بشر به طرز نگران‌کننده‌ای بدتر شده است و سعودی‌ها قصد دارند با میزبانی فعالیت‌های ورزشی بزرگ روی آن شرویش بگذارند.

در ادامه این بیانیه آمده است: اگر عربستان سعودی یکی از متقاضیان رسمی جام‌جهانی ۲۰۳۰ شود، فیفا باید اطمینان حاصل کند که در اعطای امتیاز میزبانی این مسابقات به ریاض، ارزیابی دقیقی از مخاطرات حقوق بشر انجام شود.

**رقاب‌ی سرسخت سعودی‌ها**

به نظر می‌رسد رقابت برای کسب میزبانی جام‌جهانی ۲۰۳۰ یک رقابت سخت و نزدیک باشد. آرتزئین، شیلی، پاراگوئه و اروگوئه در اوایل ماه اگوست برای میزبانی جام‌جهانی ۲۰۳۰ اقدام کردند. بر اساس پیشنهاد مشترک ۴ کشور آمریکای جنوبی، فینال ۲۰۳۰ در همان استادیوم سنتتاریو در مونتو ویدئو برگزار می‌شود که ۱۰۰ سال قبل میزبان اولین فینال این مسابقات بود.

اسپانیا و پرتغال هم دو کشوری دیگری هستند که سال گذشته پیشنهاد مشترک خود را مطرح کردند. در حال حاضر گفته می‌شود پیشنهاد میزبانی مشترک پرتغال و اسپانیا، بیشترین شانس را دارد. با این حال به گفته یک منبع آگاه، پیشنهاد عربستان می‌تواند معادلات را به هم بزند. این منبع آگاه گفته است: با پیشنهاد عربستان موفقیت میزبانی مشترک پرتغال و اسپانیا متزلزل شده است. انتخاب این دو کشور اروپایی قطعی به نظر می‌رسید و به همین دلیل انگلیس از میزبانی انصراف داد. اما به نظر می‌رسد با توجه به پیشنهاد عربستان، بسیاری از فدراسیون‌های آفریقایی و آسیایی به انتخاب میزبانی مشترک سعودی‌ها با مصر و یونان رای بدهند.البته این پیشنهاد احتمالاً با مخالفت شدید کشورهای اروپایی روبرو که دوباره با احتمال بزرگی در لیگ‌های داخلی خود مواجه خواهند شد، روبرو می‌شود زیرا این مسابقات احتمالاً در ماه‌های نوامبر و دسامبر برگزار خواهد شد.پیش بینی می‌شود پیشنهاد دو کشور اروپایی اسپانیا و پرتغال، با حمایت یوفا همراه باشد، اما انتظار می‌رود آسیا و آفریقا و شاید برخی از کشورهای اروپایی، از پیشنهاد سه جانبه عربستان حمایت کنند.بریتانیا و ایرلند نیز قصد داشتند با یک پیشنهاد مشترک شانس‌شان را برای جام‌جهانی ۲۰۳۰ امتحان کنند اما این دو کشور زمستان سال گذشته از ارائه پیشنهاد انصراف دادند و توجه خود را به گرفتن میزبانی یورو ۲۰۲۸ معطوف کردند.



وقتی کی روش در ایران نبوده؛

# چه کسی این بازیکنان را انتخاب کرده؟

**متر کی روش دست چه کسی است؟**
بر هیچ یک از علاقمندان به فوتبال پوشیده نیست انتخاب بازیکن از سوی کی روش همواره با ابهامات فراوان روبرو بوده است. او در دوران بدون تیم بودن اشکان دژاگه او را در اردوهای تیم ملی ایران دعوت می‌کرد اما عملکرد درخشان این بازیکن نشان داد هیچ کس بی دلیل در جمع ملی‌پوشان قرار نمی‌گیرد.

بسیاری از هواداران پرسپولیس حالا بر این باورند که جای دانیال اسماعیلی فر در جمع ملی‌پوشان خالی است اما او تصمیم گرفت برای این پست صالح حردانی، مهدی شیری و سامان فلاح را دعوت کند تا دلیل نبودن اسماعیلی فر با وجود عملکرد ایده آل در ۶ هفته ابتدایی لیگ برتر نامشخص باشد. بدون شک انتخاب بازیکن در حیطه اختیارات کادر فنی هر تیمی است، سابقه هشت ساله کی روش نیز نشان می‌دهد او بدون توجه به اسم و رسم بازیکنان از آنها دعوت می‌کند. حتی بازیهای نکردن

و او در بازگشت قریب‌الوقوع به فوتبال ملی ایران سراغ بازیکنان وفادار قدیمی خود رفت. رامین رضائیان پس از سال‌ها دوباره به اردوی تیم ملی ایران دعوت شد.

موضوعی مشابه برای مرتضی پورعلی کنجی که به دلیل مصدومیت‌های متوالی و طولانی مدت در دو سال اخیر کمترین حضور در مستطیل سبزی را داشت اما چهار بازی با پیراهن پرسپولیس در فصل جاری کافی بود که کی روش او را دعوت کند.

**سورپرایز با امیدها**

لیست کی روش نه تنها با بازیکنان قدیمی پر شده است بلکه در لابلای اسامی بزرگ می‌توان ستاره‌های آینده دار را نیز تماشا کرد. سامان فلاح و محمد خدابخنده دو بازیکن تیم امید ایران هرگز تصور نمی‌کردند بتوانند در کمترین فاصله ممکن تا جام جهانی ۲۰۲۲ فرصتی برای خودنمایی در جمع بزرگان پیدا کنند اما کی روش به آنها این فرصت را داده است تا توانایی‌های خود را نشان دهند.

# آموزش کلید توسعه ژیمناستیک است



درست و با هدف بی‌نگرفت، بلکه بخش آموزش مربیان و داوران بانوان را هم تضعیف نمود.

تقوایی در پاسخ به این سوال که فدراسیون چه برنامه هایی برای پیش برد اهداف ژیمناستیک بانوان را در دستور کار داشت اظهار داشت: حقیقتا یکی از مصائب فدراسیون عدم برقراری ارتباط سازنده با بدنه کارشناسی ژیمناستیک بانوان بود.

این کارشناس ادامه داد: اولین انحراف مدیران از ندانستن

نایب رئیس اسبق بانوان فدراسیون ژیمناستیک با اشاره به شرایطی که این رشته دارد گفت: آموزش مهمترین کلید توسعه ژیمناستیک است که در سالهای اخیر گم شده بود. سیده ژاله تقوایی، نایب رییس اسبق بانوان فدراسیون ژیمناستیک در گفتگو با مهر ضمن بیان این مطلب افزود: ژیمناستیک در سال‌های اخیر دچار فراز و نشیب خاصی شده است. در گذشته اختلاف نظرهای فنی ما بین کارشناسان و پیشکوتان وجود داشت اما این مسایل نه در این حد بود و نه هرگز به مجامع بین المللی گزارش می شد. سرمربی سابق تیم ملی ژیمناستیک بانوان در ادامه خاطرنشان کرد: ژیمناستیک بانوان هم کمبودهایی داشت، اما مسئولان با برگزاری مستمر مسابقات داخلی و – حتی در سال‌هایی – مسابقات بانوان کشورهای اسلامی، اعزام مربیان و داوران به دوره های بین المللی، تمام تلاش خود را می نمودند تا ژیمناستیک بانوان از رونق نیافتند. با این حال در ۵ سال گذشته دیدیم که علی رغم تلاش نواب رییس در بخش بانوان، به دلیل نداشتن استراتژی مشخص و مورد تأیید دستگاه ورزش از سوی مدیرعالی فدراسیون و مشاوران ایشان، ژیمناستیک بانوان نه تنها حداقل مسابقات داخلی را

## درباره اتفاقات بازی ایران و لبنان در مشهد

# ایران پاسخ فیفا را داد

تماشاگران به ورزشگاه، بی‌نظمی‌های در بیرون از این استادیوم امام رضا (ع) به وقوع پیوست.فیفا برای پاسخگویی درباره این پرونده به ایران شش روز مهلت داده بود که فدراسیون پاسخ نهایی خود را ارسال کرده.به گفته مهدی تاج، رییس فدراسیون فوتبال این نامه تاحدودی نگران‌کننده بود و به همین دلیل مکاتبات رسمی مقامات دولتی

فدراسیون فوتبال ایران در پایان مهلت شش روزه فیفا، دفاعیات خود در پرونده بازی ایران و لبنان را ارائه کرد.

به گزارش ایسنا، کمیته انضباطی فیفا پنجم سپتامبر (چهارده شهریور) در نامه‌ای به فدراسیون فوتبال ایران درباره اتفاقات بازی ایران و لبنان در مشهد خواستار توضیح شده بود. این دیدار نهم فروردین سال جاری در چارچوب آخرین دیدار از مرحله انتخابی جام جهانی برگزار شد و در حین ورود

**۱۳/۱۵۱۱/۱ اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی**

**اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن**

**هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی**

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی. برابر رای شماره ۱۴۰۱/۱۶۰۳۰۶/۲۱۰۰۰۴۱ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد رحمتی فرزند غلامرضا به شماره شناسنامه ۲۱ صادره از بردسکن درششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۷۹۴ متر مربع قسمتی ازپلاک ۹۱۳ فرعی از ۴ اصلی واقع درخراسان رضوی بخش ۴ حوزه ثبت ملک بردسکن خریداری از مالک ثبتی آقای حسن سعیدی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد./ ن. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۱/۰۶/۲۲ تاریخ انتشارنوبت دوم:۱۴۰۱/۰۷/۰۶ ۱۴۰۱/۰۷/۰۶ غلامرضا گنج بخش-رئیس ثبت اسناد واملاک بردسکن

**اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن**

**هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی**

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی. برابر رای شماره ۱۴۰۱/۰۶۰۳۰۶/۲۱۰۰۰۵۷ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد رحمتی فرزند غلامرضا به شماره شناسنامه ۲۱ صادره از بردسکن درششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۳۳ متر مربع قسمتی ازپلاک ۷۷۲ فرعی از ۴ اصلی واقع درخراسان رضوی بخش ۴ حوزه ثبت بردسکن خریداری از مالک رسمی آقای حسن بیابانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد./ ن. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۱/۰۶/۲۲ تاریخ انتشارنوبت دوم:۱۴۰۱/۰۷/۰۶ ۱۴۰۱/۰۷/۰۶ غلامرضا گنج بخش-رئیس ثبت اسناد واملاک بردسکن



از سوی رهبر انقلاب ابلاغ شد

# سیاست‌های کلی برنامه هفتم با اولویت پیشرفت اقتصادی توأم با عدالت

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در اجرای بند یک اصل ۱۱۰ قانون اساسی، سیاست‌های کلی برنامه هفتم را که پس از مشورت با مجمع تشخیص مصلحت نظام و با اولویت پیشرفت اقتصادی توأم با عدالت تعیین شده است، به سران سه قوه، رئیس مجمع تشخیص مصلحت و رئیس ستاد کل نیروهای مسلح ابلاغ کردند.

رهبر انقلاب اسلامی با تشکر از فعالیت فشرده اعضا و دبیرخانه مجمع در ارائه نظرات و مشارکت فعال قوای سه گانه و سایر ارکان نظام، تهیه و تصویب قانون برنامه هفتم بر پایه این سیاستها را گامی دیگر در تحقق اهداف نظام خواندند و بر نظارت فعال بر حسن اجرای سیاستها تأکید کردند.

سیاست‌های کلی برنامه هفتم در ۷ سرفصل «اقتصادی»، «آموزش زیربنایی»، «فرهنگی و اجتماعی»، «علمی، فناوری و آموزشی»، «سیاسی و سیاست خارجی»، «دفاعی و امنیتی»، «اداری، حقوقی و قضایی» و در ۲۶ بند تصویب شده است.

متن نام رهبر انقلاب اسلامی و سیاست‌های ابلاغی برنامه پنج‌ساله هفتم به این شرح است:

بسم الله الرحمن الرحيم

سیاست‌های کلی برنامه هفتم که با اولویت اصلی «پیشرفت اقتصادی توأم با عدالت» تعیین شده است، ابلاغ می‌گردد:

شایسته است برخی از راه‌های تحقق سیاستها و الزامات مالی و شاخص‌های کمی که در پیشنهادها مجمع است و در مجموعه‌ی سیاست‌های ابلاغی مذکور نیست، در حد وسیع و امکانات دولت در تهیه‌ی لایحه مورد توجه و عمل قرار گیرد.

سیدعلی خامنه‌ای  
۲۰ شهریور ۱۴۰۱

بسم الله الرحمن الرحيم  
سیاست‌های کلی برنامه پنج ساله هفتم

**اقتصادی:**

۱- هدف کلی و اولویت اصلی برنامه هفتم با رعایت سیاست‌های کلی مصوب، پیشرفت اقتصادی توأم با عدالت با نرخ رشد اقتصادی متوسط ۸ درصد در طول برنامه تعیین می‌شود با تأکید بر افزایش بهره‌وری کل عوامل تولید (منابع انسانی، سرمایه، فناوری و مدیریت).

۲- ایجاد ثبات در سطح عمومی قیمت‌ها و نرخ ارز و تک‌رقمی کردن تورم طی پنج‌سال و جهت‌دهی به نقدینگی و اعتبارات بانکی به سمت فعالیت‌های مولد و جذابیت‌زایی از فعالیت‌های غیرمولد.

۳- اصلاح ساختار بودجه دولت از طریق:

- احصاء و شفاف سازی بدهی‌ها و تعهدات عمومی دولت و مدیریت و تأدیه بدهی‌ها.

- واقعی کردن منابع و مدیریت مصارف دولت و اجتناب از کسر بودجه.

- تعیین تکلیف طرح‌های عمرانی نیمه تمام با واگذاری از طریق مشارکت دادن بخش‌های خصوصی و عمومی غیردولتی در طرح‌های عمرانی انتفاعی.

- شفاف سازی و ضابطه‌مند نمودن درآمدها و هزینه‌های شرکت نفت و سایر شرکت‌های دولتی در بودجه.

۴- ایجاد تحول در نظام مالیاتی با رویکرد تبدیل مالیات به منبع اصلی تأمین بودجه جاری دولت، ایجاد پایه‌های مالیاتی جدید، جلوگیری از فرار مالیاتی و تقویت نقش هدایت و تنظیم‌گری مالیات در اقتصاد با تأکید بر رونق تولید و عدالت مالیاتی.

۵- استقرار نظام جامع تأمین اجتماعی مشتمل بر حوزه‌های امدادی، حمایتی و بیمه‌ای در سطوح پایه،

۸- افزایش حداکثری تولید نفت خام و گاز طبیعی در



مازاد و مکمل به منظور ارائه عادلانه خدمات.

**مور زیربنایی:**

۶- تأمین امنیت غذایی و تولید حداقل ۹۰ درصد کالاهای اساسی و اقلام غذایی در داخل، همراه با حفظ و ارتقاء ذخایر ژنتیکی و منابع آبی و افزایش سطح سلامت و ایمنی مواد غذایی.

اصلاح الگوی کشت با توجه به مزیت‌های منطقه‌ای و منابع آبی و اولویت‌بخشی به تولید کالاهای راهبردی کشاورزی.

۷- استقرار نظام مدیریت یکپارچه منابع آب کشور و افزایش بهره‌وری حدود پنج درصدی آب کشاورزی.

کنترل و مدیریت آب‌های سطحی و افزایش منابع زیرزمینی آب از طریق ایخیزداری و ایخوان‌داری.

برنامه‌ریزی برای دستیابی به سایر آب‌ها و بازچرخانی آب‌های صنعتی و پساب.

۱۲- ارتقاء نظام سلامت براساس سیاست‌های کلی

سلامت.

**فرهنگی و اجتماعی:**

۱۳- اعتلاء فرهنگ عمومی در جهت تحکیم سبک زندگی اسلامی - ایرانی، تقویت همبستگی و اعتماد به نفس ملی، ارتقاء هویت ملی و روحیه مقاومت، کار و تلاش در جامعه با بسیج تمامی امکانات و ظرفیت‌های کشور، دستگاهها و نهادهای دولتی و مردمی و افراد و شخصیت‌های اثرگذار علمی و اجتماعی و حمایت و پشتیبانی مؤثر دولت از آن.

۱۴- تقویت کارآیی و اثربخشی رسانه ملی در گسترش و تعمیق فرهنگ اسلامی - ایرانی و مواجهه مؤثر با جنگ روانی و تهاجم فرهنگی و سیاسی دشمنان.

۱۵- تحکیم نهاد خانواده و رفع موانع رشد و شکوفایی بانوان.

۱۶- افزایش نرخ باروری و مولدیه به حداقل ۲/۵ طی پنج سال با حمایت همه جانبه از فرزندآوری و رفع موانع و ایجاد مشوق‌های مؤثر و اصلاح فرهنگی.

۱۷- توسعه صنعت گردشگری و ترویج صنایع دستی.

۱۸- ارتقاء سلامت اجتماعی و پیشگیری و کاهش آسیب‌های اجتماعی به ویژه اعتیاد، حاشیه‌نشینی، طلاق و فساد بر اساس شاخص‌های معتبر و بهره‌گیری حداکثری از مشارکت مردم و با زمان‌بندی متناسب.

**علمی، فناوری و آموزشی:**

۱۹- برقراری حاکمیت ملی و صیانت از ارزش‌های اسلامی - ایرانی در فضای مجازی با تکمیل و توسعه شبکه ملی اطلاعات و تأمین محتوا و خدمات متناسب و ارتقاء قدرت سایبری در تراز قدرت‌های جهانی با تأکید بر مقاومت‌سازی و امنیت زیرساخت‌های حیاتی و کلان داده کشور.

۲۰- افزایش شتاب پیشرفت و نوآوری علمی و فناوری و تجاری سازی آن‌ها به ویژه در حوزه‌های اطلاعات و ارتباطات و زیست فناوری و ریزفناوری و انرژی‌های نو و تجدید پذیر.

روزآمدسازی و ارتقاء نظام آموزشی و پژوهشی کشور.

**سیاسی و سیاست خارجی:**

۲۱- کنش‌گری فعال در دیپلماسی رسمی و عمومی با ایجاد تحول و ظرفیت‌سازی ارزشی و انقلابی در نیروی

۲۲- تقویت رویکرد اقتصاد محور در سیاست خارجی و روابط منطقه‌ای و جهانی و تقویت پیوندهای اقتصادی با اولویت همسایگان.

**دفاعی و امنیتی:**

۲۳- تقویت بنیه دفاعی به منظور ارتقاء بازدارندگی و اکتساب فناوری‌های اقتدار آفرین مورد نیاز صنایع دفاعی و امنیتی با تأکید بر خودکفایی کشور در سامانه‌ها، تجهیزات و خدمات اولویت‌دار با تخصیص حداقل ۵ درصد بودجه عمومی کشور.

۲۴- تقویت زیرساخت‌ها و بهینه‌سازی ساز و کارهای عمومی و دستگاهی برای مصون‌سازی و ارتقاء تاب‌آوری در قبال تهدیدات، به ویژه تهدیدات سایبری، زیستی، شیمیایی و پروتویی با اولویت پدافند غیرعامل.

۲۵- تحول در نظام اداری و اصلاح ساختار آن مبتنی بر سیاست‌های کلی نظام اداری با تأکید بر هوشمندسازی و تحقق دولت الکترونیک، حذف تشکیلات موازی و غیرضروری، به روز رسانی قوانین و مقررات، اصلاح روش‌ها و رفع فساد و زمینه‌های آن در مناسبات اداری.

۲۶- روزآمد سازی سند تحول قضایی و اجرای آن با تأکید بر:

- پیشگیری از وقوع جرم و دعوای.

- هوشمندسازی فرایندها و بهره‌گیری از فناوری‌های نوین در ارائه خدمات قضایی.

- اجرای ۱۰۰ درصدی حد نثار.

- حمایت حقوقی و قضایی از سرمایه‌گذاری، امنیت اقتصادی و بهبود محیط کسب و کار.

- استفاده از ظرفیت‌های مردمی و توسعه روش‌های مشارکتی و غیرقضایی در حل و فصل دعوای.

- تقویت و تثبیت سهم قوه قضائیه از منابع بودجه عمومی دولت و تأمین نیازهای مالی و استخدای قوه قضائیه.

- بالا بردن سطح علمی و شایستگی اخلاقی ضابطان دادگستری.

- بازنگری در قوانین در جهت کاهش عناوین جرائم و کاهش استفاده از مجازات زندان.

با سلام خدمت شما یاران مهربان اماس

از مصرف پوشینه در بیماران اماس چه می‌دانید؟



MS Multiple Sclerosis Society  
انجمن مردم نهاد ام اس خراسان رضوی

هر بیمار اماس وابسته به تخت طور میانگین به ۲/۵ تا ۳ بسته پوشینه (پوشک بزرگسال) در ماه نیاز دارد. و قیمت هر بسته‌ی آن ۱۸۹ هزار تومان می‌باشد که با پیگیری‌های به عمل آمده، مبلغ پرداختی برای انجمن ۱۶۰ هزار تومان است. با توجه به تعداد بالای بیماران وابسته به تخت در انجمن اماس خراسان رضوی که به پوشینه نیاز دارند و توان مالی محدود ما، سهمیه‌های هر بیمار، در هر ۴۵ روز یک بسته است.

شما عزیزان می‌توانید با اهدای پوشینه یا واریز مبالغی جهت خرید آن توسط انجمن، گام مهمی در حمایت از بیماران اماس برداشته و ما را یاری نمایید.

شماره کارت: ۰۷۱۰-۰۰۱۵-۸۳۷۰-۵۸۵۹

شماره حساب: ۵۴۰۷۲۴۷۸۳۵ بانک تجارت شعبه احمدآباد



محک فقط تهران نیست!  
همه‌ی ایران مهر شما همراهِشونه

کمک از طریق کد دستوری:  
#۷۳۳\*۲۳۵۴۰\*

محک  
مؤسسه خیریه حمایت از کودکان مبتلا به سرطان  
mahak-charity.org  
کمک از طریق وبسایت محک  
و گزینه نیکوکاری اپلیکیشن آپ